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NIXON ELNÖK:

A Közel-Kelet bizonyltja, hogy szükséges 
Amerika katonai fölénye

Németország behódolt az arab terrornak

Sonn kiadta az izráeli sportolók
Libiában szállt le az arab légikalózok által elrabolt Lufthansa gép -

nem tartották be Ígéretüket Zágrábban

ami DeKenez”
Az elnök hangsúlyozta, hogy 

az erő és a határozottság tisz­
teletet váltanak ki és elengedhe­
tetlen kellékei minden béketár-

epüiőgéprablók
Három arab terrorista tegnap elrabolta a német Lufthansa 

repuiótarsasag Boeing 707 utasszállító gépét, amelv Beirutbói An­
karán keresztül útban sóit Frankfurt felé és kizsarolta a német 
korinam tol annak a barom arab terroristának szabadonboesátá- 
sat, aki resztvett az izraeli olimpiai küldöttség 11 tagjának mün­
cheni elrabiasaban és legj ükolásában. Azok után, hogy a bonni 
kormány szegyenletes módón behódolt a repülőgéprablók zsarolá­
snak. eg, ketmotoros. kisméretű külön repülőgépen a jugoszlá- 
műi Zágráb repülőterére hozták a német börtönökben őrzött há­
rom müncheni tömeggyilkost, akiket a Zágrábban leszállt elrabolt 
repülőgép felvett fedélzetére, maid üzemanyagot felvéve Libiaba 
repült es ott az esti órákban leszállt Tripoli repülőterén.

Izráel kormánya

zűrzavar uralkodott. Minden eset , Mint közölték késő éjszaka, újra I 
re, ezideig nem állapították meg, j feltöltötték a gép tartályait, hogy 
hogyan történt, hogy a három : még az éjszaka folyamán vissza-1 
müncheni gyilkost a kis repülő- j induljon Nyugat-Németországba. ' 
gépből kiengedték.és lehetővé tét- j Az egyiptomi irányítás alatt álló 
ték számukra, hogy felszálljanak j közel-keleti hírügynökség szerint 
az időközben leszállt Lufthansa- | az utasok és a palesztinai kom- 
gepre anélkül, hogy a légikalózok i mandók „emelkedett hangulatban” 
szabadon bocsátották volna annak ! szálltak le a líbiai repülőtéren.

„Közel állunk a vietnámi békéhez
Washington. (IFPl. — „A Kö­

zel-Kelet a bizonyítéka annak, 
hogy az Egyesült Államoknak 
meg kell őriznie katonai fölé­
nyét. Két évvel ezelőtt, 1970 
őszén, amikor a sziriai tankok 
behatoltak Jordániába, fennállt 
a yeszélv, hogy világválság rob­
ban ki a Közel-Keleten, de vé- 
giilis a probléma rendeződött a 
Földközi-tengeren cirkáló 6. 
amerikai hadiflotta révén, mert 
az amerikai hadihajók a Föld­
közi-tenger keleti övezete felé 
vették irányukat” — mondotta 
tegnap este a Fehér Házból köz- 

I vetített rádió és televízió beszé.
I dében Richard Nixon elnök.

f

a legéleseb­
ben elitéli a német kormány 
kapitulációját. Különböző pár­
tok képviselői tegnap éjszaka az- j 
zal a kéréssel fordultak a Ház j 
elnökségéhez. hogy tartsanak 
rendkívüli, sürgős plenáris vitát 

■ müncheni gyilkosok kiadásá­
ról.

A tegnapi rémdráma egyik 
fejleménye, hogy Nyugat-Német.
Oi szag és Jugoszlávia kölcsönö- 
"Cn egymást vádolják a zágrábi 
repülőtéren lejátszódott eseme- 
n\ek miatt. A németek szerint 
a jugoszláv ok kötelessége lett 
volna gondoskodni aíról, hogy 
az oda szállított három münche­
ni gyilkos ellenében a repülő- 
géprablók engedjék szabadon a I 
Lufthansa fedélzetén lévő 13 
utast és 7 főnyi személyzetet, a- j 
mit a zágrábi hatóságok nem I 
tettek meg.

A jugoszlávok arra hivatkoz- ■ 
oik. bog, a zágrábi német fő- 1 
konzul tárgyalt a repülgéprab ! 
lókkal és ök a maguk részé. I 
röl „csak az utasok testi ép­
ségének megőrzésével törőd­
tek ..
Barmi legyen is az igazság, 

tény. hogy a repülőgéprablók 
megszegtek Ígéretüket, hogy foá- 
cm bűntársuk szabadon bocsá- 

-1 fejében elengedik az elra- 
adt gép utasait és személyze­
tét.

Wili-V Brandt kancellár mély 
sajnálkozásának adott kifejezést 
afölött, hogty arab gerillák el­
raboltak a Lufthansa gépét és 

-ken az erőszak eszközét 
alkalmazták ígéretüket be nem 
tartva.

T 1 <>1 temekről szóló beszámo- 
■ "Y kitűnik, hogy a Lufthan- 

utasszállító gépe Damaszkusz- 
■; ütésen érkezett Bejrutba, a- ,

■-gge! 13 utast vett fel és cl- j 
lndl,lt Ankara felé. ahonnan : 
menetrend szerint Frankfurtba ' 
kellett volna folytatnia útját. A- ! 
mikor a Boeing gép Törökország 1 
égitereben volt. a pilóta rádió- 
clentést adott le és közölte, hogy 
epülőgéprablók kerítették hatal- 

niukba a gépet és
kényszerítik, hogy forduljon 
vissza Nicosiába, Ciprus fővá­
rosába.

hogy ott üzemanyagot felvéve 
Münchenbe repüljön. A Luft­
hansa gép rádióadása alapján a

utasait és személyzetét, 
j A zágrábi repülőtéren 15 ezer 
r liter üzemanyagot vett fel a Luft­

hansa gépe és
késő este érkezett Tripoliha, 
Líbia fővárosába, ahol a gép 
elrablót fejükön maszkkal száll 
tak le.

A repülőgépre Bejrutban fel­
szállt 13 utas közül 6 libanoni 
állampolgár volt. Ezenkívül egy 
amerikai, spanyol, német és török j

Az elnök hangsúlyozta, hogy 
Amerika elsődleges kötelessége 
megőrizni visszarettentő katonai 
erejét. — a világbéke megőrzé­
se érdekében.

N

rikai kormánynak szándéká­
ban amnesztiában részesíteni 
azokat, akik megszöktek a had­
seregből.

— Az amerikaiak milliói szol 
gálták országukat Vietnámban 
és sokan fizettek életükkel. Az 
a néhány száz katonaszökevény, 
aki nem volt hajlandó országát 
szolgálni, köteles megfizetni ki­
búvásának az árát — mondotta 
Nixon.

Érintette Nixon elnök az Eu­
rópában állomásozó amerikai 
csapatok kérdését is és közölte, 
hogy Washington nem hajlandó 
egyoldalú létszám csökkentésre 
európai haderejénél, amint ezt 
McGovern szenátor javasolja.
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utas volt a gépen. A három lééi- i kiset let 
kalóz Jordániái, illetőleg jemeni és tvaI~
az ománi hercegség útlevelével 
rendelkező arab volt.

Gyujtogatási kísérlet 
Goren főrabbi lakásán

Tegnap este egyébként gyújtoga 
történt Storno Goren

főrabbi tel-avivi. Dávid Hámelech

a Ház elnökségétől a kérdés sür-

WILLY BRANDT

^vvvvvvvyvvwvvvvtfwvyvvyvvyvvw^
I
? CSALÁD! IDILL
I köszöntöttek a családi idill 
I napjai, mindnyájan kedveljük 
I a repce olajat. így elsimultak 
j a nézeteltérések az étkezéssel 
I kapcsolatban — mindannyian 
í kedvtelten ülünk az asztalhoz 
I és valósággal megnyaljuk az 
I ujjainkat a „Charia” olajjal 
I Készült finom falatok után.
* Nem hallom már. hogy „nem 

CS/"cr ‘ • --nem kérek” mert 
mindnyájan kedveljük a repce 
olajat.

- Ez pompás — 

az Izhar 

5 jjChária’ olajai

nicosiai repülőtér megfelelő elő­
készületeket tett s engedélyt adott 
a gép leszállására. A 150 ülő- 
helyű repülőgép mintegy 45 
percet vesztegelt Nicosiában, a, 
hol feltöltötték üzemanyaggal, 
majd ismét felszállt.

A luddi repülőtéren délelőtt 
8 óra 40 perckor fogták fel a 
nicosiai repülőtér ellenőrző tor­
nya és a Lufthansa közötti rádió- 
beszelgetést és ennek alapján 
Luddon is megfelelő intézkedé­
seket foganatosítottak arra az 
esetre, ha esetleg a gép Izraelben 
akarna leszállni. Amikor azon­
ban kiderült, hogy a repülőgép­
rablók más irányba kényszerítik 
a gépet. Luddon felfüggesztették 
a készültségét.

A német utasszállító gép rá­
dión érintkezésbe lépett a mün­
cheni repülőtérrel és közölte, 
hogy a gép elrablói követelik az 
olimpiászon meggyilkolt izráeli : 
-.portolók elleni támadásban részt 
vett három letartóztatott arab 
azonnali szabadonhocsátását. 
mert ellenkező esetben felrob- ; 
bántják a Lufthansa gépet utasai : 
val együtt. A gép pilótája kö. 
zölte. hogy

a pilótafülkében kezében kézi 
gránáttal és revolverrel áll az 
egyik légikalóz.
A repülőgép többször irányt 

változtatott a München, illetve ' 
Frankfurt felé vezető úton. és a ’ 
rádión folytatott tárgyalás során 

i azt kívánta, hogy az ausztriai Salz 
burg városában cseréljék ki a túsz­
kén, őrzött utasokat a három ter­
rorista fejeben. A bonni kormány, 
amely időközben Willy Brandt 

I kancellár elnökletével rendkívüli 
minisztertanácsot tartott, és elha- 

I tarozta, hogy kapitulál, közölte,
: hogy nem találja megfelelőnek 
! Salzburgot, mert ez nemzetközi 
bonyodalmakhoz vezethet Ehe-. JXV 
Ivett Nürnberg városát ajánlotta, ^ 
amit a légikalózok elvetettek.

Közben a gép leszállt Zágráb­
ban. ahol feltöhötte übemanyas- 
tartályait. majd felszállt és azt 
hozta a müncheni repülőtér tudo­
mását a. hogy izráeli idő szerint 
délután 4 óráié szállítsák Zágráb­
ba a müncheni olimpián clfoeott. 
illetőleg életbenmaradt három tár 
sukat. !

A németek közölték, hogy ele­
get tesznek az ultimátumnak cs 
a jugoszláv kormány is hozzá­
járulását adta az utasok és a 
Münchenből odaszállítandó há­
rom terrorista kicseréléséhez.
A három terroristát szállító két­

motoros külön repülőgép izráeli 
idő szerint délután 5 óra 45 perc 
kor szállt le Zágrábban, ahol a

IZRAEL TILTAKOZIK
.íirrasalem. (Az Uj Kelet lu- j az Ágiid« Jiszráél nevében kérte 

dositojatol). — Izráel a leghatáro 
I zottabb formában és a legsürgő­

sebben szóvá teszi diplomáciai gős napirendre tüzesét, 
úton Bonnban a müncheni gyilko­
sok kiadatásának kérdését. A kül­
ügyminisztérium szóvivője közölte 
tegnap este. hogy Izráel máris 
megütközésének adott kifejezést 
Bonnban, és hogy a kérdésről leg ■' 
közelebb tájékoztatást adnak ki. i

Egyébként különböző ellenzéki 
pártok mérlegelik, hogy az iig, - I 
ben sürgős parlamenti vitát köve- * 
telnek. A késő esti órákban a j 
Kneszet elnökéhez máris beérke- ! 
zett néhány kérés. A többi között 
Suvál képviselő a Mamlachti Lista 
nevében és Slomo Jákov Gross

gvalásnak. „A gyengeség és a 
szentimentális naivság csakis 
nyomást és agressziót vált ki, 
ami előbb-utóbb háborúhoz ve­
zet” — tette hozzá Richard 
Nixon.

A továbbiakban az elnök azt 
fejtegette, hogy hosszú eszten­
dők után végre először látszik 
reálisnak a közeli béke Vietnám­
ban. Ezzel kapcsolatban meg­
jegyezte. hogy a vietnámi békés 
elrendezés után sent áll

utca 51. alatti lakásának bejárata 
előtt. A szomszédok idejekorán 
észrevették a lángokat és eloltot­
ták a tüzet.

Mose Dáján hadügyminiszter
tegnap este hivatalában ünnepé-1 —25. Haifa 16—25. Attila 10— 
Íves fogadást rendezett a két új j 26. Názáret 12—23. Naharia 

I országos főrabbi, Slomo Goren j 13—25, Tudd 12—26. Beér Séva 
es Ovadjá Joszéf tiszteletére. I 10—26, Éjlát 16—30 fok.

I D Ő J Á
Mai várható hőmérsékletek: 

Jeruzsálem 10—21. Tel-Aviv 14 
—25. Haifa

Az iráki zsidók sorsa 
a minisztertanácson
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­

dósítójától). — Aba Even külügy­
miniszter az iráki zsidók helyzeté­
nek rosszabbra fordulásáról szá­
molt he tegnap a minisztertaná­
cson. Elmondotta, hogy nemrégi­
ben Bagdadban meggyilkoltak egy 
zsidót. Nyolc további zsidót elhur 
coltak és sorsuk alakulása isme- 

az amc. 1 tétlen. Even beszámolt azokról a
_____j lépésekről, amelyeket Izráel nem-

I zetközi fórumokon tett az iráki 
S I zsidók megsegítése érdekében, és 

közölte, hogy ez ügyben rövide­
sen bejelentést tesz a Kneszetben.

A minisztertanácson egyébként 
Mose Dáján hadügyminiszter és 
Dávid Elázár vezérkari főnök biz 
tonsági ügyekről referált.

Ä kairói El Áchbár szerint

«HANYAGSÁG MIATT MENESZTETTÉK
SZABIK HADÜGYMINISZTERT»

Cáfolják, mintha a Szovjetunióval kapcsolatos politikai változás hú­
zódna meg Szádek eltávolítása mögött

Kairó. (UP1). — A félhivatalos , véli,, hogy Szádek tábornok utó­
kairói El Achbár azt írta tegnapi da, Achmed Iszmail tábornok, az 
számában, hogy Muchammed új hadügyminiszter maradéktala- 
Achnted Szádek tábornokot, a ' nul végrehajtja Szádát elnök hatá 
volt egyiptomi hadügyminisztert rozatát ebben az ügyben.Peron visszatér

Argentínába j mert hanyagságot követett el. Az
Madrid. (Reuter). Juan Do- i El Áchbár szerkesztője szerint ez

I _ . , 1
azért menesztették tisztségéből,! A továbbiakban kitűnik az El

Áchbár cikkéből, hogy a volt had
I v -- ügyminiszter leváltását akkor bä-j nyilvánítsák az egyiptomi

rningo I erőn. a volt argentínai | a „hanyagság” az oka Szádek el- , tározták el. amikor Szádat elnök 
államelnök veget vet 17 észtén- , távolításának, nem pedig bármi-és a fegyveres erők legfelsőbb ta- 
dős száműzetésének és az Alita. I lyen változás Egyiptom politikai1 nácsának ülésén kiderült, hogy 
i'a 8^Pen november 17-én visz-i vonalvezetésében a Szovjetunióval . több utasítást, amelyet a poleári

ban jól értesült New York Ti­
mes tegnap azt írta, hogy szerda 
este Szádát elnök az egyetlen 
egyiptomi párt, a Szocialista Egy­
ségpárt 600, kulcspozíciót betöl­
tő személyiségét összehívta rend­
kívüli ülésre, hogy véleményüket

szov .
jet kapcsolatokról. Szádát elnök 
azt kívánta megtudni a jelenIe-

Befsjezödöff
a Kibas flrei 
tanácsülése

j Három napig tartó, meglehető- 
' scn szenvedélyes vita befejeztc- 
i vei tegnap lezárult a Kibuc Arci, 

a Mápám kibuci szervezetének 
39-ik tanácsülése, amelyet Éjn 
Hásofétben rendeztek. A határo­
zatok egyike leszögezi a ki buci 
szeri ezet és a Mápám kölcsönös 
politikai függőségét, ugyanakkor 
azonban engedélyezték a Mápám 
hoz tartozó kibucok tagjainak, 
hogy önálló politikai úton halad­
janak és más szocialista-cionista 
mozgalmak tagjai legyenek, azzal 
a feltétellel .hogy ennek kapcsán 
ne sértsék a Mápám érdekeit. A

szarepiii Buenos Airesbe.
Peron, akit 1955 szeptemberé­

ben fosztott meg az államhata­
lomtól egy argentínai katonai 
puccs, jelenleg a Madridtól 
északra lévő hegyvidéki kastélyá 
ban pihen.

szemben. j állam vezetési tényezők adtak, nem
A lapszerkesztő cikkében kifeje i továbbítottak, illetőleg nem jut-

vőktől, hogy véleményük szerint j tanácsülésen egyébként meeálla- 
indokolt-e teljesen megszakítani aj pítottak. hogy a mozgatom" tör-

zetten leszögezi, hogy Egyiptom 
nem módosítja júliusi határoza­
tát. amely a szovjet katonai ta­
nácsadók és szakértők eltávolítá­
sára vonatkozik. Az újság tudni

Pinchász Szápir:

Nem kötelezik könyvelésre a kereskedőket
Pinchász Szápir pénzügymi­

niszter a tel-avivi Kereskedelmi 
Kamarában tartott előadásában 
kijelentette, hogy nem áll szán. 
dekában könyvvitelre kötelezni 
a kereskedőket. Ugyanakkor ígé­
retet tett. hogy támogatni fótija 
a kereskedők nyugdíjalapjának 
létesítésére irányuló erőfeszítése­
ket.

Ezt megelőzően a Kereskedel­
mi Kamara vezetősége tiltako­
zott Szápirnál az állítólagos szán 
dék ellen, hogy rendes könyv- j

vitelre kötelezzék a kereskedőket 
es azzal érvelt, hogy erre sem 
technikai, sem gyakorlati szem­
pontból nincs lehetőség. Szápir 
erre sietett megnyugtatni a keres­
kedőket, hogy szó sincs ilyen 
szándékról.

tattak el a fegyveres erők külön­
böző rangfokozatain levő parancs 
nokokhoz. „Ezen kívül kiderült, 
hogy más utasításokat egyáltalán 
nem hajtottak végre a hadsereg­
ben"" — írja az újság.

A cikkben egyébként érdekes 
módon szükségesnek találták meg 

' cáfolni azokat a híreket, mintha 
a múlt csütörtökön menesztett 
Szádek hadügyminiszter lett vol­
na a döntő tényező Amiár Szá­
dát elnök döntésében, hogy kiuta­
sítja Egyiptomból a szovjet kato­
nai tanácsadókat.

New York. (STS). — Az általi

kapcsolatot Moszkvával, vagy pe­
dig helyesebb, ha Egyiptom fenn- j 
tartja kapcsolatait a jelenleei ke-1 
retek között a Szovjetunióval. I

ténetében első alkatommal a Má- 
pam városi tagjainak száma meg­
haladja a mezőgazdasági telepü­
léseken elő párttagok számát.

SAUL ROZ0LI0 AZ UJ ORSZÁGOS 
RENDCRFŐPARANCSNOK

Jeruzsálem. (Az

Lelőttek egy terroristát
A HADSEREG SZÓVIVŐJE; 

KÖZLI: Szombaton este 7.40 óra 
a hadsereg egyik őrjárata, j 

amely a gázai sávban levő Muázi ■ 
és Nuszeirát menekülttáborok kö- j 
zött cirkált, gyanús alaki a lett fi­
gyelmes. Az őrjárat tagjai megál­
lásra szólították fel, az illető azon 
ban menekülni kezdett, mire a ka­
tonák néhány riasztólövést adtak 
le a levegőbe, majd a menekülő 
irányába lőttek, aki halálos talá­
latot kapott. A vizsgálat során 
megállapították, hogy a lelőtt ter­
rorista az El Burádzs menekülttá­
bor lakója volt.

reflektorokkal megvilágított repít- | 
i lőtéren, a jelek szerint, komoly j

Uj Kelet tu­
dósítójától). — A kormány teg­
nap Saul Rozolio rendőrtáborno­
kot országos rendőrfőparancsnok­
ká nevezte ki. A kinevezés kedden 
lép életbe, amikor Rozoliót ünne­
pélyes keretek között beiktatják 
hivatalába. Rozolio a nemrég el­
hunyt országos rendőrfőparancs­
nok, Ábáron Szela rendőrtábornok 
helyébe lép.

A Rozolio kinevezéséről szóló 
határozat jóváhagyása előtt Golda 
Méir miniszterelnök kegyeletesen 
megemlékezett a minisztertaná­
cson az elhunyt Áháron Szela 
rendőrtábornokról.

Rozolio rendőrtábornok Tel- 
Avivban született 49 évvel ez­
előtt, és a jeruzsálemi Héber Egye 
temen adminisztrációt, valamint 
jogot tanult. Az államalapítás óta 
áll a rendőrség szolgálatában és 
az évek folyamán fokozatosan ha­
ladt felfelé a ranglétrán. így 1961 
és 1970 között a déli körzet pa­
rancsnoka volt, majd az országos 
főkapitányság szervezési osztá­
lyának élére nevezték ki és ez év 
augusztusában az újonnan kineve­
zett Áháron Szela rendőrfőpa-1

rancsnok helyettese lett. Szela ha­
lála óta ő töltötte be a megüre­
sedett rendőrfőparancsnoki funk­
ciót, és tegnap a kormány hivata­
losan is kinevezte főparancsnok­
ká. amivel egyeidejűleg megkapta 
a legmagasabb rendőrtiszti ran­
got.

Rozolio tábornok a klasszikus 
zene komoly szakértője is, aki kü 
lönböző időszakokban zenekriti­
kus volt.

Mély fájdalommal jelentjük

JEHUDA BEN-AVICHAJIL
(UNGERLEIDER ZOLTÁNT 

Miskolc — Rániát-Gun
idő előtti halálát.

A temetési menet délután 2 órakor indul a Tel Hásomér- 
korház halottasházából a Cholon—bát-jámi temetőbe.

Felesege TOVA, egyetlen fia DORON 
cs a család

(Sivát ülünk Rámát Gánban, Arje Ben Eliezer utca S szám 
alatt, Nürnberg családnál)

Fájdalommal tudatjuk, hogy

DARVAS SÁNDOR
Arad — Migdál Hűéinek

elhunyt.
Október 29-én csendben eltemettük.

Gyászoló felesége es a rokonság
Ba^iEMBtá - - rtivfáT

A filharmonikusok 
első koncertje

A tel-avivi Mann-auditóriumban 
szombaton este ünnepélyes légkör­
ben bonyolították le a sikeres 
amerikai turnéról visszatért Fil­
harmonikus Zenekar első hang­
versenyét. A hangverseny befejez­
tével a Filharmonikus Zenekart 
támogató egyesület hölgytagjai 
ünnepélyes fogadást rendeztek a 
zenekar tiszteletére, amelyen meg­
jelent Jehosua Rabinovics tel-avivi 
polgármester, valamint Slomo Lö­
wenberg törvényszéki bíró, a fil­
harmonikusokat támogató szerve­
zet elnöke is.

Felejthetetlen családfőnk

LEMPERT ÁBRÁNÁL LÉB (Lipof) rT
Csíkszereda Marosvásárhely — Beer-Séva

slostmja leteltével ma. október 30-án délután fél 4 órakor

Á Z K Á R Á T
tartunk a beér.sévai temetőben.

Találkozás a temető bejáratánál.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

. i

ÁZKÁRÁ ÉS SIRKŐAVATÁS

egyetlen drága fiunk

TAUB EFRÁJIM (férd
emlékére .október 31-én— r?~r prn 
délután 3 órakor a kirját-gáti temetőben.
Indulás a lakástól, Hátidhár u. 98 8.

A GYÁSZOLÓ (SALAI)

'V



ci1? row ns?s33
niDD

imrxia nőisen irjsii rCroa 
■lö't’nn di;k-i3 ’?ti i?x:pn ?ip 
»?? r:3'n? a’,no iiiena ?ibíix 
"I "nnrioo'?» oioo ’Bőin? »xm 
*irn c'nxion nen?!r fix rmrvv 
’XDi'coa n3Dn jix iirx’ar a"3 

.pro m*'soPiK3 ?x*it’ 
■?too ?~ nrro nx ?2?? rs 
3-Bsn 'B*on ?n:? rvnrtn ra 
rx -nmp? nPpp-a nynsnp x\- 
•3 costs? p'-r BPiyn nm?T 

íT:o*j p’n:a .b»jbu x?3 'na 
y'i'n ??sn ns rwuc ns? ano 
rm; y*iö? ns’p ?dt bito.h 
nr’301 nso" n>';: nnana fi'finx 

.nnmpa *inr
e'cc’TiOi" fiTi?T ?t amna? j 
*srv 'soTsc s"’ ns inni isöíit 
.pwm pvjn ]vi2 sin proa ?xi 
pa ns nxyú pins? ar nr nirro 
msuT fi’oersn .txp^’B’sít nai 
njp’a po? nun na n?nr nnnn 
-?. nunran rraan* ?r nnru j 
*’n ns n'3;n pn pennon an an 
?t r?3iia 'n?an maxim i:us 
•?r mo's ns ?'oo~ unyn rnnon , 
somn .nunnn mais ?sr mipn 
•ns n;n: n’anyan m:on; n?TSBT 
-3 nsanoi mnna S'n o?p? ?ia 
•XBS33 nac" iT?in minő s'.n itx 
-n a"nn mo ns nyny? aunyn 
n’nms naivn ?r p’sra c'rpn 

.-ara nuisCra
irx seren '3 fiai? *an: asa

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 15.— FONT 

lel Aviv, HUB. 831 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

*
JERUZSÁLEM

Előfizetés és hirdetések:
Erdős,

Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között.

Külön iskolában tanul 50 grúziai olé gyerek1 ~
A Chábád mozgalom létesített szamukra iskolát Or-Jehudában

A grúziai zsidók, mint mindig, rom „tanteremben" helyeztek el. tatásügyi minisztérium jóváhagy- 
most is önálló utat járnak. A Kimustrált táblák, iskolapadok ja. akkor szívesen kiutalja a múlt 
Szovjetunióban tengernyi kocká- és kopott székek állnak a kapelis ban iskola célját szolgáló barak- 

I zat közepette, külön zsidó isko- kisfiúk, valamint a kislányok ren kokat a Chábád-grúzriai gyerekek 
Iákban nevelték gyermekeiket és delkezésére, akik a Chábád moz- iskolájának, azonban hozzáteszi, 
most, alijjázásuk után is igyekez- galomtól „kikölcsönzött” három hogy ez csak átmeneti megoldás,

terítő és két tanítónő irányítása mert a barakkokat lebontják s he 
mellett tanulnak.

[VIA ff

E-BEM

nek az élénk, feketeszemű gye­
rekeket „saját” iskoláikban ta­
níttatni. Komoly segítséget kap­
tak ebbeli törekvésükben a Chá­
bád chászidok mozgalmától.

A Tel-Aviv környéki Or Je- 
hudának a grúziai ölek számára 
épített Kirját Giora negyedben 
működik a Chábád mozgalom 
segítségével létesített külön isko­
la. 50 grúziai származású gyerek 
tanul itt. 5 tanteremben .amelye­
ket az egyik emeleti lakás két 

1 szobájában és az oszlopokra épí­
tett ház földszintjén létesített ha-

— Ötszáz olé-orvos szakmai be- 
gyökerezését segítette elő az el­
múlt nyolc hónap folyamán a
klitaügyi minisztérium orvosok 
problémáival foglalkozó tanácsa. 
Az ötszáz orvos közül három­
százötvenen már állásban vannak 
különböző kórházakban, illetve 
rendelőintézetekben. A klitaügyi 
minisztérium különleges tanfolya- 

fi?T3S 73' IWP’ja Uns ,a?P«O i mókát rendez az új olé orvosok 
TIT?: 7*13 IP J'X ’371'n 71707 TU | számára, ahol megismerkednek a 
ap'vn ?~ inrPin .nxrn mo’X? j speciális izráeli egészségügyi prOb 
?3 ':*»•? nuaim no?3in »Tann j lémákkal. Jelenleg száz orvos 
-,=,ilT n,3T;sn r.PB-an ’"r : vesz részt ilyen tanfolyamon.
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Lipót, Szász Endre. Glatz « 
Oszkár és más hires művé- * 

szék festményeivel, £ 
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Tel-Avivba, ; 
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telefon: 623 759 í
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MES80CSÁTHATAT- 
LAH BEHŐD0LÁS

A nyugatnémet kormány Willy 
Brandt kancellár elnöklete alatt 
teanap megdöbbentő elhamarko-

KLEIN ANDRÁS

Régi kapcsolat áll fenn a Chá­
bád mozgalom és a grúziai olék 
között. A lubavicsi re be hívei 
már évtizedekkel ezelőtt megte­
remtették ezt a kapcsolatot és 
ápolták a zsidó hagyományok 
és a Tóra szeretetének tüzét a 
Szovjetunióban élő grúz zsidók 
körében. Természetes tehát, hogy 
alijjázásuk után nemcsak felújí­
tották, hanem felerősítették a ré­
gi kapcsolatokat a Chábád moz­
galommal. amely készségesen a 
segítségükre áll.

I — Tisztában vagyok azzai, 
j hogy ez a partizánmódra mííkö- 
; dő iskola csak átmeneti kény- 
I szermegoldás ,mert valószínűleg 
j már a közeli napokban a köz- 
I ségtanács néhány barakkot állít 
: rendelkezésünkre, ahol tíz tan- 
i terem létesítésére van hely —

A Haifán 1972 október 22-én meg- i moni1ia Mnsp c7|0iim „ rháhárl tartott közgyűlés a következő tiszti- m°nü)a M0!>e ílZIOIlm' a vhdDad 
kart választotta meg: ; mozgalom iskolahálózatának ve­

ti rokos díszelnökök: Dr. Kauders 7et/::e 
Ben Cion, Dr. Deutsch Ferenc, Szé- ’ ' .
kely Sándor. Szlolim elmondja még, hogy a sen vallásos grúz olék gyerme.

ÄnöMk°SU^dyFÄ0r, Ko- ' Chábád iskolahálózat adta köl- keit nap mint nap az önálló is-
vács Aladár. csőn az or-jehudai grúziai zsi- kolahálózat bné-bráki tanintéze-
CsengerfjenöTíefenbrunner Imre’ j dók iskolájának a tanítókat, akik teibe szállítani. Most, hogy itt,

Főtitkár: schön Arany. j az általános vallásos iskolák tan- a lakhelyükön tanulnak, intenzí-
Tiefenbrunn«-t0ímreS föpénztáros: : terve szerint imára, Tórára, hé- vebb ezeknek a gyerekeknek a

Könyvvizsgáló bizottság elnöke: i bér nyelvre, nyelvtanra, termé-
Reti Ferenc. j szetrajzra, történelemre, számtan

Ellenőrök: Klein Jenő és Schön 1 ra és anaol nyelvre tanítják a ne-
László. Hivataiból: Az elnök, a társ- , h |ók , “ A vx/oktatási miniszté- 
elnökök, az alelnökök. a fópénztá- • Dulolv‘lt- A közoktatási mmiszte
ros (adminisztrátor). Social Center, mim által is elismert önálló is-
kultur, klita. sajtó, szervező, ren- . t-niahálózat kölcsönözte az isko dezö. szociális, idősebbek klubja el- . koland|oz4t kölcsönözte az ísko-
nökei és társelnökei, valamint az j lapadokat és székeket, valamint

a táblákat, míg á tankönyvek a
choloni városháza ajándéka. „Az-

A HITACHDUT 
(MJ MUtiitiAKiA

K O L L E iVi E N U1
HAIFA

lyükbe más épület kerül az ere­
deti fejlesztési terv szerint.

„A magam részéről igyekszem 
rávenni a közoktatásügyi minisz­
tériumot, hogy megfelelő költség 
vetést folyósítson a hivatalos val­
lásos elemiiskolai tanterv szerint 
működő Chábád iskolának-’ — 
mondja Kázáz.

A községtanács elnökének más 
okai is vannak az iskola felállítá­
sára:

— Megérdemlik a segítséget, 
mert a grúziai zsidók önszántuk­
ból ajánlották fel iskola céljára 
azt a lakást, amelyet külön temp­
lom létesítésére állítottunk ren­
delkezésükre. A templom alatti 
magasföldszint oszlopai között sa 
játkezűleg és a Chábád chászi­
dok segítségével építették meg az 
egyes tantermeket elválasztó fa­
lakat és maguk gondoskodtak a 
külön iskola berendezésről is.

Ami pedig a lényeg: azelőtt 
kénytelenek voltunk a szélsősége-

17.30: MINISZTÉRIUMI OKTA 
TÓFILM

17.40: FORSYTE SAGA — He­
tedik fejezet „Alkonyat"

18.30: Rövid hírek arab nyelven 
18.32: RAJZFILMEK 
18.47: Sport és birkózás 
19.17: Fényszóró
19.30: Hírek és hírmagyarázat 
arab nyelven
20.00: „ELEM ÉS ÁL-MA” — 

Heti ifjúsági műsor 
20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
20.50: MORÉD
21.35: A RÁ BESZÉLŐK — „Va­

laki hasonlít rám”
22.25: HÍREK
22.35: MINISZTÉRIUMI OK­

TATÓFILM. Befejezésülii egy 
mondat a Szentirásból. Hátikra.

ISKOLATÉVÉ 
8.30: Angol az 5. osztálynak 
9.05: Angol a 6. osztálynak 
9.55: Biológia a 9. osztálynak 

10.20: Számtan a 6. osztálynak 
11.25: Számtan a 7. osztálynak 
12.00: Biológia a 10. osztálynak 
12.20: Természetrajz a 7. osztály­

nak
12.55: Biológia a 9. osztálynak 
13.15: Természetrajz a 6. osztály­

nak
16.00: Angol a 9. osztálynak 
16.25: Biológia a 10. osztálynak 
16.49: Országismertetés 
17.05: Érancia nyelvlecke.

A Kot Heznei -masainak 
ni huilamiuisMtiti

A-MIMju aí eges»* jrszagbaii 
iKjíat Kiveietevei) 52* meter; Jeru­
zsálemben 52* és 256 meter;
221 meter

tS-iVlt’M>K: Országszerte 45< me 
tér; Jeruzsálemben 45/ és iZli me­
ter; Ejlai *56 meter; Halta es fcyo- 
gat-GaJiJ 24y meter; VfSI 355 mé­
ter es Kirjat Smona 34u meter 

AZ Kf.j VH'MiKKO/AtlIltí;
Ä-MÜSOR: Jeruzsálem y 1.5» Haifa 

87.6: Iciiat 99.*5
B-MOSOK Jeruzsálem 95 5; Hal­

fa 38.8
A HA US tiRtití KADIOJA: 1286 «- 

•oher. (230 méter) a? ország eres? 
területén

Az 'zraeh rádió .ültőidre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20 45 órakor a 33.3 és 31.17 hni- 

r hallható

5733 Chesván 21.
1972 október 29. vasárnap

ALKAMtO MIK KÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MOSOR
8. 9, 10. 11 14 (Af lapszemle).

15. 16, 17. 16. IP (és tianeoe hír­
adó). 20. 22 23. 24 órakor 

8-MŰSOR
6.05. 7. 8, 9 10 M 12. 12 14. 

i5. 16. 17. 18 IP (kAnnvű héber 
nyefTen). IP 30 (jiddlF). 20 óü 
(román). 20 45- ( -orz) 21 22,
23 24 01 órakor

A HADSEREG RADIOJA
12. 13. 14. 15 16 17. 18 19. 20, 

n 22 23 A* ?4 árakor
i UMUAAAAA A * * L4AAAAÁAAA/UA

íAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAJUIA**-
— Négy rendőr nyerte a Mifái 

Hapájisz uuiltluti íoaveccjnényét
doiLsággal finden elöf-lt-tU nel ^QZQSen vásárolt sorsjeggyel. Az 
kül behódolt a Lufthansa gép ...
elrablóinak és szabadon enged­
te a három arab tömeggyilkost, i 
aki résztvett Izrael sportolóinak 
müncheni meggyilkolásában.

Elfogadhatatlan a bonni kor- j 
mány érvelése, miszerint az elra­
bolt repülőgép utasai és sze- > 
mélyzete iránti aggodalom kész­
tette a német börtönökben pe­
rükre váró három arab gyilkos 
szabadonengedésére. Németország 
vezetői úgy látszik még nem ta­
nulták meg azt a közismert és 
egyszerű szabályt, hogy a ter- j 
rornak 'aló behódolás szükség- 
szerüleg további és az előzőnél j 
szégyenteljesebb kapitulációkhoz . 
vezet.

A három terrorista szabad­
lábra helyezése, aki szeptember 
ben elrabolta és meggyilkolta íz ! 
ráel 11 sportolóját a müncheni 
olimpián, az igazság és a tör- ; 
vény meggyalázásával egyértel­
mű. A német kormány ezen cse 
lekedete tragikomikus helyzetbe 
hozza az egész jogrendre fel­
épülő civilizációi, amelynek ki­
alakításáért és megerősítéséért az 
új Németország oly sokat fáradó- ! 
zott.

Nyugat-Német ország behódolá- 
*a a terroristák diktátumának j 
csak fokozza maid az arab terror | 
korlátlan étvágyát és arcátlansá- I 
gát. amely már most is ráveti ko- j 
mór árnvékát a kulhírnepekre. A 
nyugatnémet kormány tegnap j 
megdöbbentő példát mutatott a j 
világnak, és ez további láncszem : 
az arabok erőfeszítésében, hogy 
a nemzetközi légiforgalom terén ; 
a dzsungel törvényét honosítsák 
meg.

Valaha azt mondották, hogy a 
bűn nem kifizetődő. Most. mi­
után a német kormány behódolt i 
az arab terrornak, ez a mondás ; 
nem időszerű többé. A szabad vi- let a közlekedési szabályok be- 
lág egyre jobban kimutatkozó : tartására és megfelelő színvonalú 
gyeneesésrét most a német kor- tanfolyamokat is szerveznek a la-

égyikük magasrangú tiszt, kettő 
őrmester .a harmadik közlegény. 
Fejenként 37.500 fontot nyertek.

— Fiatal házaspárok megsegí­
tésére pénzalapot létesítettek Kir­
ját .Iámban. A helyi tanács és a 
Bank Hápoálim kirját-jámi fiók­
intézete 50-50 ezer fonttal járult 
hozzá az alaphoz, amelyből öt­
ezer font kölcsönt igényelhetnek 
a fiatal házaspárok.

— A jeruzsálemi városháza ki­
tünteti és háromezer font pénzju­
talomban részesíti azt a műépí­
tészt. aki a város szempontjainak 
legmegfelelőbb lakóépület tervét 
benyújtja. A pályázat egyetlen fel 
tétele, hogy tekintetbe kell venni 
Jeruzsálem építészetének speciális 
jellegét. Teddy Kollek polgármes­
ter kezdeményezte a pályázatot.

— A rendőrség letartóztatott 
Kirját Smonán egy gyógyszerészt 
azza a gyanúval, hogy munka­
helyén dézsmálja a gyógyszere­
ket Házkutatást tartottak a gya­
núsított lakásán, ahol nagymeny- 
nyiségű lopott gyógyszert talál­
tak.

— Korlátozni akarják a ciga­
rettagyárak hirdetési lehetőségeit.
Erre vonatkozó jogszabályt készí­
tenek elő az egészségügyi minisz­
tériumban. A jogszabályt a rák 
ellen küzdő liga országos elnök­
sége kezdeményezte.

Meg akarják javítani 
Petach-Tikván a közle­

kedés biztonságát
A petach-tikvai illetékes város­

házi szervek határozata értelmé­
ben megjavítják a közlekedés biz 
tonságát és ennek érdekében kü­
lönböző intézkedéseket tesznek. 
Ezentúl alaposabb lesz a felügye-

mánv még jobban kihangsúlvoz- 
ta. amikor kiszabadította azokat 
áz. arab gyilkosokat, akiknek azért 
sikerült végrehajtaniuk gyaláza­
tos tettüket sportolóinkkal szem­
ben. mert Németország a súlyos 
kötelességmulasztások sorozatát 
követte el az izráeli sportolók őri 
zete terén.

Nincs megbocsátás a német kor 
mány teenapi tettére.
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kosság számára.
Ingyenes lesz a részvétel a tan­

folyamon.

utólagosan megalakult bizottságok 
elnökei.

Elnöki tanács: elnöke dr. Káddár 
Ár je. Tagjai: dr. Dávidovits Pál. dr. 
Heller Imre. Dr. Neeman Ezriel, Ro­
senfeld Duci, Dr. Wachs Emánuel, 
Feldlnger Ernő, Elsdorf er Andor, j 
Horvát György. Ábrahám Olga, Réti ; 
Ferenc. Dr. Läufer László, Dr. I 
Scheer Mose.

Becsületbíróság: Elnöke: Dr. Hol- í 
laender Artúr, tagjai: Dr. Kari La- | 
jós, Dr. Nádas! György, Dr. Läufer : 
László, Dr. Wachs Emánuel, Gross- 1 
mann Zoltán. Dr. Dávidovits Pál.

Jogügyi bizottság, elnöke: Dr. 
Deutsch Ferenc, tagjai: Dr. Kari La­
jos. Dr. Nádas! György, Dr. Läufer 
László. Dr. Wachs Emánuel, Dr. 1 
Weisz Albert.

Idősebbek klubja: díszelnök: Kau- I 
ders Viola, elnökök: Kovács Aladár, 
Dr. Heller Imre. Tagjai: Reich Lili, 
Ábrahám Olga, Berkovits Andor, Ha­
lász Éva.

Dr. Weitzner Center elnöke: Szé­
kely Sándor. Alelnök: Element 
Aranka. Tagjai: Dr. Deutsch Ferenc, 
Ing. Bálint Ferenc, Ing. Horvát 
György, Zádor Judit, Zádor Joszéf, 
Tiefenbrunner Imre. Révész Rezső, 
Kondor Juliska.

Kulturbizottság: elnökei: Monos­
tori Ada. Dr. Káddár Ár je. Tagjai: 
Dr. Gergely Andor. Dr. Schönfeld 
Miklós, Dr. Heller Imre. Láng Gyula 
Dr. Neeman Ezriel, Rössel More- 
cháj. Schnapp Lea. Rajk Klári, Szén 
der Ila, Szekulesz Olga, Székely Ist­
ván. Csernin Cili, Eder Márta, Ticho 
Márta. Eilon Ávrahám, Antai Gina, 
Dr. Buk Mir jam. Gordon Eszter.

Szervező bizottság: elnök: Csenge 
ri Jenő tagjai: Kovács Pál. Berko- 
vics Andor. Feldmann Béla, Zádor 
Joszéf. Galanda Lenke, Teich Paula, 
Antal Gina.

Klita bizottság. elnöke: Dr. 
Deutsch Ferenc, tagjai: Deutsch 
Irén, Kauders Viola, Kondor Juliska, 
Kovács Aladár, Schön Arany, Sze­
kulesz Olga, Székely Sándor, 
Schnapp Lea. Zádor Judit. Zádor 
József, Csengeti Jenő. Tieíenbrun- 
ner Imre.

Szociális bizottság elnökei: Sze­
kulesz Olga. Galanda Lenke, hiva­
talból Kovács Aladár. Alelnökök: 
Halász Éva. Reich Lili. Tagjai: Ro­
sen Frida. Adler Márta, Antal Gina. 
Berkovits Blanka, Csernin Cili, 
Deutsch Irén. Éder Márta. Elefánt 
Salom, Gordon Ilze, Hermann Zsófi. 
Halász Éva. Horvát Sári, Kelen Pan 
ni. Káddár Chaja. Kolb Sári, Ele­
fánt Irén. Kovács Dusi, Kondor Ju­
liska, Kupferberg Ibolya, Element 
Aranka. Laguna Lili. Lahav Rózsi, 
Lewy Margit. Monostori Ada, Rosen­
feld Duci, Rum Aranka. Rajk Klá­
ri, Reich Lili, Sági Lili. Avnierl 
Vera. Galanda Lenke, Weber Adél, 
Wachs Bözsi, Schwarz Gizi. Spitzer 
Rózsi. Sternfeld Éva. Spira Mirjám, 
Salamon Lázár, Seieg Bözsi, Szen- 
der Ila, Tichó Márta, Tusák Olga, 
Walter Malvina, Eichler Éva. Zádor 
Judit. Klein Ila. Schnapp Lea, Hers 
kovits Főni, Bakó Ila. Foltin Olga, 
Krausz Ilonka. Ábrahám Olga, Csen 
geri Janka, Grosz Karola, Schön 
Arany, Teich Paula, Kovács Pál, Ko­
vács Margit, Blumenstein Lizi. La­
kos Róza.

Rendezőbizottság, elnöke: Gellért 
Tibor, társelnök: Berkovits Andor. 
Tagjai: Eder Márta. Kondor Juliska. 
Kovács Aladár. Reich Lili. Zádor Ju­
dit. Zádor Joszéf. Lahav Rózsi. 
Glück László, Klein Ila. Szekulesz 
Olga. Kovács Dusi. Kelen Panni. 
Rosenfeld Duci. Elefánt-Krausz 
Irén. Laguna Lili, Kolb Sári.

Rendezvények elnökei: Reich Li­
li, Element Aranka, Berkovits Blan­
ka. Kondor Juliska.

Pénztárnokok: Kovács Dusi, Rum 
Aranka, Walter Malvin, Element 
Aranka, Kondor Juliska, Teich 
Paula.

kapcsolata a többi helyi iskolás­
gyerekekkel, ami meggyorsítja a 
beilleszkedésüket.

„Nem az iskolaépület a fontos 
— még az sem baj. mint az 
adott esetben, hogy a külön is­
kola létesítése ellentétben áll a 
törvénnyel, mert a lényeget tart. 
juk a szem előtt: az or-jehudai 

ért Cholon, mert ehhez a város- gyerekek a saját községükben jár- 
hoz fordultunk, amely készsége- nak iskolába", 
sen eleget tett kérésünknek". | Kázáz községtanácsi elnök vé- 

Jechezkél Kázáz. Or Jehuda leménye szerint a legjobb meg- 
községtanácsának elnöke elmond oldás az lesz, ha az Or Jehudán i 
ja, hogy szívesen látják a Chá. működő vallásos állami iskolák j 
bád iskolahálózat tevékenységét, egyikét a Chábád mozgalom ren , 
Nagyobb segítséget is nyújtaná- delkezésére bocsátják és így a j 
nak .azonban a szűkreszabott | grúziai olék gyerekei az általános I 
költségvetés miatt erre nem ke-:! oktatási--tervek keretében- gyor- j 
rülhct sor. Elmondja a község- , sabban . és jobban beilleszkednek | 
tanács elnöke, hogy ha a közok- ! lakhelyük életébe.

A? esetleges miisorvaitozJLs^n 
izAHaf nnl* felelősegei
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ügyeletes gyógyszertárak" ~
,- XEL-AMVBAN

I Hánéviim, Hámelech George 72, 
I tel: 283010. Béni. Dizengofí 174.

tel: 222386, Jani. Jehuda Hál évi 67. 
; tel: 612474, „Tel Báruch” rech. Ke- 
I hilá Szófia 31. tel: 779703.
I HAIFÁN
I Geula. Chermon 12, tel: 664854.

• KERESÜNK varrónőket és sza- , % EZÚTON értesítjük ismerősein- 
bókat mindenféle varrógépre, állan- két és barátainkat, hogy Izsák Ber- 
dó állásba, jó feltételekkel. Jelent- nát és Izsák Dezső, Marosvásárhely- 
kezes a munkavezetőnönél. „Derby röl, autó karbantartó műhelyt nvi- 
Knit”, T.A., Náchlát Jicchák u. 68.
53-as, 63-as autóbuszok.

ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI
a Stern testvéreknek és a családoknak

STERN ZOLTÁN DÁVID *-t
Beér-Séva

ELHUNYTA FELETTI GYÁSZUKBAN.
Schwartz Janka (Tíefenbrunner) és Miklós 

Tel-Aviv, Gruzenberg 8

1 Hasznaii uulon, irizsi-
i den, feloszlatásból, örökségből ere- 
i dó é: antik tárgyakat 864938, — 

este 8768SZ.
0 VESZEK antik- és használt tro- 
daberendezést, frizsidert, örökség­
ből és felszámolásból eredő tárgya­
kat. Tel. 874245.
• „ELECTRO-TAL” televízió javí­
tás, felszerelés és felújítás, anten­
nák 822077
S ÁSKELONBAN keresünk szakma­
beli szabókat és varrónőket állan­
dó munkára, jó feltételekkel. Uta­
zás a környékről biztosítva. Tel. 
051—3954.
9 FIÚT keresünk textiláru hordá­
sára. Jelentkezés Sosáná asszony­
nál. „Derby Knit”, T.A.. Náchlát 
Jicchák u. 68. 6—12 között.
® SZABÓKNAK és varrónőknek ki­
adunk ruha- és kosztümmunkát. __
Varroda-tulajdonosokat kérik, lépje 
nek összeköttetésbe Klára asszony­
nyal. „Derby Knit”, T.A., Náchlát 
Jicchák u. 68.
9 „VÉNUSZ” padlócsiszolás és fé- 
nyesités, — poliászter, nem csúszik. 
Nagytakarítás. Tel-Aviv, 03-850404; 
Haifa 04-669827: Natan ja 053-25006 
S „MISMÁR” vállalat keres dol­
gozókat a csomag osztályra, déli 12 
órától este 8-ig. Jelentkezés a tel- 
avivi fióknál. Rech. Balfour 9.
9 „MISMÁR" vállalat keres: 1. Ta­
karító munkásnőket. 2. Tea-elosztó 
nőket Givátájim és Rámát-Áviv 
ipari negyedében és Tel-Aviv körze­
tében, teljes munkanapra. Jelent­
kezés a tel-avivi irodában, Rechov 
Balfour 9.
S „MISMÁR” vállalat keres őrö­
ket Azor ipari negyedébe. Jelentke­
zés a tel-avivi fióknál. Balfour u. 9.
• BNÉ-BRAKBAN alkalmilag el­
adó 2l/ó szobás lakás, kitűnő álla­
potban. Ganz, Mintz 20.
9 ELADÓ alkalmi áron 3 szoba, 100 
négyzetméter, bebútorozott háló­
szoba. Bné-Brákban, Shapira utca, 
791456.
9 INTELLIGENS nőt keresünk 45 
éves korig, háztartás vezetésére,
3__5-ször hetenként, 9—13 óráig.
Tel. a reggeli órákban: 721317.
• GRILL-SZAKACSOT, aki büfé­
hez is ért. keres „Sandu cel Bún” 
étterem, T.A., Derech Petach Tikva 
100, tel. 38101.
• ELEGÁNS szobák turistáknak,
napi 7— és 12__ font. T.A. ,tel.
238664.
9 GYAKORLOTT textil-eladót ke­
resünk. Nyugdíjas is lehet, félnap- j 
ra. „Iltex”, Tel Aviv, Herzl u. 20. 
9 ALKALOM, a rámát-gáni Síkon 
Hávátikim-i villanegyedben, ma­
gasföldszinten, 3 nagy szoba + hall 
4- faliszekrények. Azonnal beköl­
tözhető. Tel. 731910, d.u. 16.30-tól. 
9 ELSŐRENDŰ és kezdő kárpitost 
keres „Paz” bútor, Petach-Tikva, 
Herzl 29. Személyes jelentkezés.
9 BETÁRSULNA garázsba új olé, 
engedéllyel a járműjavítás minden 
osztályában. Tel Avivban vagy kör­
nyékén. Részletes ajánlatok, T.A., 
POB. 28026 „Mehándész Mechoni- 
jot” jeligére.

.

B-MVSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 

Hanglemezek. 6.5: Músorismertetes,
6.59: Egy perc héber nyelvtan. __
7.20: Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Hanglemezek, 8.55: Pár 
perc cionizmus, 9.05: Hanglemezek, 
10.05: Háziasszonyoknak. 11.40: Ho­
vá menjünk ma este? 12.07: A dol­
gozóknak és a munkaadóknak, ___
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hangle­
mezek. 14.53: Ráadás. 15.05: Itt Riv- 
ka Micháéli. 16.04: Egy perc héber 
nyelvtan, 16.06: Héber dalparádé. 
18.40: Sport. 21.06: Tréfás fejtörő 
telefonon. 22.05: Teodorákisz nyil­
vános szereplésének közvetítése. __
23.07: Könnyű dallamok. 0.05: Éjfél 
utáni dallamok. 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR
8.05: Közlemények. 8.10: Nemze­

dékek táncaiból. 9.05: Jazz. 10.05: 
Arthur Gelbrun zeneszerző és mü­
vei. 11.05: Ének és dal, 11.15: Az 
elemistáknak. 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek. 15.05: Operarészletek. 
16.04: Egy perc héber nyelvtan, 
majd könyvszemle. 16.10: Közel- 
keleti magazin. 16.30: A rádió szim­
fonikus zenekarának felvételeiből. 
17.55: Közlemények. 18.05: Vallásos 
településekről. 18.55: Mezőgaadák- 

i r.ak. 19.30: Héber dalok. 19.50:
! Tnách részletek. 20.10: Közelkeleti 
: magazin, 20.45: Rádióvíta. 21.40: 
í Színház és a film világából. 22.06:
\ Zongora, hegedű és cselló számok.
; 23.07: Maria Callas világa, (II. 
rész), 0.05: Egy perc Ura és Há­
tikvá.

A hadsereg rádiója
11.05: Hanglemezek. 11.15: Angol

1 dalparádé. 11.30: Déli vendég. __
12.05: Hanglemezek. 12.30: Igv kez­
dődött. 13.05: üdvözlet dallal. _ 
13.’0: A XIX. század történeteiből. 
13.55: Közlemények katonáknak. _ 
14.05: Személyi hírek. 15.05: Sláge­
rek telefonon Smuél Sájjal. __
16.50: Soha sem felejtem el. 17 05: 
üdvözlet dallal, 17.40: Hangos hir- 
adó. 18.05: Az este — II. számú 
stúdió. 19.05: Hatvan perc alatt a 
világkörül — rádiójáték. 20.05: Kill 
földi slágerek. 22.05: Hétfő éjjeli 
rádióvita. az ötnapos munkahétről. 
0.05.: Dr. Joszéf Ben Slomo éjféli 
oeszelgetése, 0.15: Műsorzárás.

HabimA
Tel-Aviv. október 30. hétfő

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE

A kisteremben:
ktházasitás

Jeruzsálem:
AZ IDŐK VÉGÉN

--------------------n||—».

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30 — 7.30 — V.3Ü 

ALLEN ti x . a keresztapa
JEHIDA: Vágyak változata 

CINERAMA Ballada egy motor­
kerékpároshoz

és. . r, továbbra i? Trinity a 
nevem

CAFON: Az elit találkozóhelye 
GaT: Házassági „yakorlat 
GORDON: Finzi Contini kertje 
OPHIR: A lepkék szaladnak 
v.ivi. v.; Égj, elvalt asszony történél 
HOD: A nagyobb rész 

HEN: Chato földje 
MAXIM: Visszafele számlálás 
ui’(»Rabi : Égy marék dinanill 
PEÉR: Narancs szerkezet 
c.vKlS: Árnyék naoseree 

t , , ,<LI FT: a hohocok 
; SDÉROT: Mezítláb a parkban 
j 11 udio: A kórház 

fEL-AIV: Az éjszaka titkai

^>^y^^<^WV<^ftn^^MIVVyWWWyVIIVVVWVVVVVVWyjVvvvvinBaflBBBBB(yyyyByyywwvvvwvvvvvvvvvvvvvv\

tottak Herzlián, Hess u. 29. (a fut- 
ballpálya mellett), tel. 983412. Nyit­
va 6.30-tól 17.30-ig, pénteken 14 
óráig. Peugeot és minden más ben­
zinmotor javítását vállaljuk. Szives 
pártfogásukat kérjük, Izsák Test­
vérek.
9 RAMAT-GANBAN 3 szobás, kö­
zépső emeleten, front, parkolóhely.
753792.
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Egyszer az éleiben 
van ilyen könyvsiker

HÄNS HABE
„MINT HAJDAN 

DÁVID”
H A D A S H

Tel-Aviv, Nesz Ciona u. 4, 
tel: 59684.

TISZTVISELŐNŐT KERESÜNK 
FÉLFOGADÁSRA,

AKI TÖKÉLETES NÉMET LEVELEZÉSBEN.
Jelentkezés:

Penco Export Ltd.,
Műhely: Ihn Gvirol 38 • Tel-Aviv 

Telefon: 26 29 18
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NEM KELL MESSZIRE UTAZNIA!
FÜRDŐK
KÉNES MEDENCE 
ISZAP PAKOLÁS * MASSZÁZS
KÜLÖNBÖZŐ KEZELÉSEK 
A KEZELŐORVOS ELŐÍRÁSAI SZERINT

Tel-Avivban, Moádon „Ád — 120”
Slomo Hámelech 103, Liebermann-sarok 

Szolgálat reggel 6.00-tól éjfél után 1.00-ig.
Megrendelés: telefon: 240495
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E HETEN AZ ELSŐ DÍJ A LOTTÓN

MA van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideje



A szabadság ára: 31 ezer rubel

liijjázott Rigából Her 
fizikus professzor

A kitűnő tudós a lubavicsi rebe chászidja

iann

Szovjet fogalmak szerint is drá­
ga embernek számít Hermann 
Branover professzor, aki a rigai 
fizikai kutatóintézet vezető mun­
katársa volt és pályafutása során 
mintegy 80 publikációja látott 
napvilágot, i-.nnek megfelelően, 
rendkívül magasan szabták meg 
váltságdíját, mielőtt kibocsátották 
volna alijjázási engedélyét. 31 ezer 
rubelt — mintegy 150 ezer iz­
raeli fontnak megfelelő összeget 
— kellett fizetnie.

Branover professzor előterem­
tette a pénzt és orvosnő feleségé­
vel. valamint 8 éves kisfiával 
megérkezett a luddi légikikötőbe.

Izraelben nemcsak a tudomá­
nyos körök ismerik nevét, de 
vallásos berkekben is tudnak Bra­
nover professzorról, aki 

szigorúan vallásos zsidó, a Ju­
hai lesi rehe chászidjának vall­
ja magát és arról híres, hogy 
hatran harcolt Rigahan a zsi­
dó oktatás feltételeinek bizto­
sításáért.

Harcának célja azt volt. tegyék I 
lehetővé. hogy a templomban a 
Tóra törvényeire oktathassák a ri-j 
gai zsidó gyerekeket.

Az évek folyamán kis csopor­
tot szervezett maga körül és igye­
kezett arra bírni a rigai zsidókat, 
hogy ne távolodjanak el őseik 
hitétől. A hatóságok nem nézték 
° szemmel a professzor tevé­

ken vk
toltak   ____

templom­
in érvényesült. Magánlakások- 1 
hun ezután is találkoztak a rigai!

zsidók és Branover professzor 
irányítása mellett elmélyültek a 
Tóra törvényeinek tanulmányozá­
sában.

Érdekes, hogy a professzor nem

I fordult és kérte az általa befize­
tett összeg visszatérítését.

Közölték vele, hogy erről szó 
I sem lehet.

Rigában egyébként 
! csak három esetben fordult elő, 

hogy a szovjet hatóságok eltekin­
tettek a váltságdíj összegének a 
megfizetésétől.

I Két héttel ezelőtt 39 rigai csa­
lád kapott alijjázási engedélyt. A

Gideon Hausner Kneszet-képviselő:

Branover MÉRLEGELJÜK A GOREN
ADANDÓ VÁLASZT

milyen 
a pro-

Arra a kérdésre, hogy 
céljai vannak Izraelben, 
fesszor ezt felelte:

— Mindenekelőtt a legfonto­
sabb vallási parancsot akarom tel­
jesíteni, vagyis

szigorúan hagyomány hú neve­
lést szeretnék biztosítani a fiam 
számára. A második célom, 
hogy én is részt kapjak az or­
szág építésén?- feladatából.
Egy újságíró arról értesült, 

hogy a Weizmann Intézet már 
felajánlott egy komoly beosztást 
a professzor szántára, aki azon­
ban azt állítja, hogy erről nem 
tud.

A Független Liberális Párt vezetőinek állás­
pontja nem egységes — Jicchák Áréi szerint

FŐRABBINAK
A Független Liberális Párt ve­

zetői körében Goren főrabbi köz­
belépése óta még nem alakult: ki 
a Hausner-javaslat jövőjéről egy- 
séges vélemény. Jicchák Árci ügy­
véd. a párt elnökségének tagja 
hajlik, „ u . . „ , I najiiK arra. hogy halásszák el a

várni kell a Hausner-javaslat benyújtásává!, Hausner javaslat benyújtását, —
vagyis adjanak lehetőséget Goren 
főrabbinak a problémák törvény­
kezés nélküli megoldására.

hátha Goren főrabbi képes lesz megoldani saját 
hatáskörében minden felmerülő problémát

Goren főrabbi közvetlenül mee-
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ídését és szigorúan megtil- 
a Tóra-tanulást. Ez a ti­

lalom azonban csak a

született hagyományhű családban. 
Felnőtt ember korában határoz­
ta cl. hogy ezután betartja a vallás 
törvényeit.

Először a kóserság szabályaira 
ügyelt, később elkezdett rend­
szeresen imádkozni, majd egyre 
több parancsolatot teljesített.

Végül közel került a chábád moz­
galom szeleméhez és már hosz- 
szabb idő óta lelkes lubávicsi 
chászid.

Alijjázása után elmondotta 
professzor, hogy előteremtette a 
váltságdíj összegét, a 3 1 ezer ru­
belt és befizette. Később megtud­
ta, hogy Moszkvában több alijjá- 
zás előtt álló zsidónak elenged­
tek a váltságdíj megfizetését. Ezen 
az alapon ismét a halósásokhoz

családfők fele egyetemet végzett 
ember, akiktől követeltek a vált­
ságdíj teljes összegének lefizeté­
sét. I

: Branover professzorral egy na­
pon érkezett további négy esye- 
temi végzettségű orosz olé. akik­
nek a szovjet hatóságok elenged­
tek a váltságdíj megfizetését. Ők 
az elsők a 170 család közül, akik 

I megkapták az alijjázási engedélyt 
j és nem követelték tőlük a váltság­

díjat.

Valamennyien részt vettek az 
alijja-jogért való küzdelemben, 
sőt ketten közülük börtönbünte­
tést is szenvedtek cionista meg­
győződésük miatt.

Amerikai közvéleménykutató intézet jóslata:

Nixon legalább 16, de esetleg 29 százalékkal 
több szavazatot kap McGovern-nél

Megjegyezendő — hanesúlvoz-

Gideon Hausner Kneszet-kép­
viselő hazaérkezett New Yorkból 
cs már a luddi repülőtéren nyi­
latkozatot adott a ,.Hausncr-ja- 
vaslat” sorsáról.

A képviselő — aki Mose Kol 
után a Független Liberális Párt 
2. számú embere és őt tekintik a 
párt ideológusának — nagy tisz­
telettel szólt Goren főrabbi sze­
mélyéről és kijelentette, hogy ko­
molyan mérlegelni kell a kezde­
ményezéséi. mielőtt sor kerülne az 
általa kidolgozott törvényjavaslat 
benyújtására.

Mint ismeretes, a Hausner-ja­
vaslat lényege, hogy be keli ve­
zetni a polgári házasságkötés le­
hetőségét olyan izraeli zsidó pol­
gárok számára, akik a háláchá va­
lamelyik tiltó rendelkezése miatt 
nem köthetnek egymással chupá 
alatt házasságot.

választása után kijelentette, hogy 
találkozni szeretne Hausner kép­
viselővel és a független liberáli­
sok néhány vezetőjével, mert rá 
akarja birni őket a javaslat be­
nyújtásának elhalasztására. A fő­
rabbi egy év ..türelmi időt” kért, 
hogy közben kísérletet tegyen 
azok problémáinak a megoldásá­
ra. akik jelenleg nem köthetnek 
rabbi előtt házasságot. Goren fő-1 
rabbi törvénykezés nélkül, a saját 
hatáskörében tenne erre kísérle­
tei. j

I A kérdés azért vetődik fel éle- ! 
sen. mert ha nem sikerül meg­
állapodásra jutni a független li-, 
berálisok és Goren főrabbi kö­
zött. Hausner képviselő benyújtja '-lul,N azonoao azt pa-
a törvényjavaslatát, amely maga | ™°,^,h°gy.,epjÜnk tovább a 
után vonja a jelenlegi koalíció

Ezzel szemben J. Bárkái, a párt 
főtitkára szerint nem lenne helyes, 
ha a független liberálisok most 
visszalépnének. Goren főrabbi 
szerinte nem tudja megoldani ezt 
a súlyos problémát — olyasmire 
vállalkozik, amire képtelen__, te­
hát kár húzni az időt, a Hausner- 
javaslatot haladéktalanul szava­
zásra kell bocsátani a Kneszet- 
ben.

A. Chászon. a független liberá­
lisok munkásfrakciójának vezető­
je így vélekedett:

A jólneveltség megköveteli 
tőlünk, hogy figyelemmel hallgas­
suk meg Goren főrabbi szavait, a 
lelkiismeretünk azonban azt

felbomlását és a választások idő 
előtt való megtartása elkerülhetet­
lenné válik.

OETEKTIVNEX ADTA KI MAGÁT 
ES MEGERŐSZAKOLT EGY 17 ÉVES LÁNYT

ei-Hidzsá a neve.A haifai rendőrség letartózta­
tott egy férfit, aki behatolt egy 
lakásba, detektívnek adta ki ma­
rat cs rábírta a lakásban tartóz­
kodó 17 éves lányt, hogy legyen 
segítségére egy hasis-kereskedő le­
leplezésében.

Maehmud Ábu 
31 éves.

A rendőrség kérésére 8 napos 
letartóztatási végzést bocsátottak 
ki ellene a járásbíróságon.

■ A világhírű amerikai Gallup- 
a intézet közvéleménykutatóinak po- 
a litikai előrejelzését közli a News­

week legújabb száma. A jelentés 
szerint Nixon hatalmas győzelem­
re számíthat.

A Gailup-intézet közvélemény- 
kutatói azt #lítják. hogy leg­
alább 16 százalékkal, de esetleg 
29 százalékkal kap több szavaza­
tot. mint vetélytársa. McGovern, 
a Demokrata Párt jelöltje.

Hat amerikai államban folyt 
közvéleménykutatás, a Gallup-in- 
tezet munkatársai összesen 400 
ember véleményét kérdezték meg 
és abból következtetnek az elnök- 
választás eredményére.

za a Newsweek —. hogy a köz- 
vcleménykutatás időpontjában még 
nem lehetett figyelembe venni a 
vietnámi békekötést, amelynek 
nyilvánvaló kihatása lesz Nixon 
győzelmére. Ilyen értelemben el­
képzelhető. hogy még a Gailup- 
intézet által megjósolt aránynál is 
átütőbb lesz Nixon győzelme.

Október 20- 
a Gailup-intézet 
kutatása.

között folyt le 
közvélemény­

magyar Hess Rudolfot láttak ben­
ne

Küldetésének semmi sikere 
nem volt. Az amerikai vezető kö­
rök udvariasan meghallgatták, de 
nem tárgyaltak vele.

A második világháború befeje­
zése óta. úgyszólván haláláig, a 
magyar emigrációs politika egyik 
ismert személyisége volt Ameri­
kában. I

\zt javasolta, 
sároljon hasist 
nevezett férfitől 
remtsenek 
nyitókat.

a lány va-hog.
egy általa mes­
és ily módon te- 

-llcne megfelelő bizo-

NAPRÓL — NAPRA
„ŐRSZOLGÁLAT

A lány belement cs elindultak. 
Ltközben az al-detektiv erőszakot 
követett el a lányon a haifai ten-
erparton.

A gyanúsítottnak Chászán

Az Állami Természetvédelmi 
Hatóság dolgozói, akik nem az 
irodában, hanem kint, a terepen 
végzik munkájukat, külföldi min­
tára uj egyenruhát kaptak.

Az egyenruha olajbogyó-zöld

nadrágból, khakiszinü ingből és 
tipuau karimás pász- 

ing ujján a

a.' Sz£Rk€SlTóWöZ

VÁLASZ AZ AMERIKAI KRITIZÁLÓ ZSIDÓKNAK
Az Uj Kelet 1972 okt. 20. szá­

mában „A pazarló Izrael” cim 
• oar megjelent cikk vegyes érzel­
meket ébresztett bennem. Nincs 
szándékomban megvédeni az izra­
eli társadalmat, mert magam is 
!J?V találom, hogy sok javítani 
'—ló lenne bizonyos területeken. 
Sztrájkok, panamák, az ifjúság 
nevelésnéek problémája stb.

De nézzük az érem másik ól­
at Eszembe jut egy régi törté­

ret. \ nabob kiküldte helytartó- 
T a nép közé. miután óriási adók 

kai sújtotta alattvalóit — mert 
meg akarta ismerni a nép hangú- 
latát.

— A nép még háborog, zugoló- í 
dik. szólt a jelentés — arra újabb , 
adók következtek. A helytartó J 
újabb jelentése: A nép vigad, szó-1

Szüntessük

rakozik. költekezik. A nábob le- 
sujtónak találta a jelentést. Nagy 
baj van. le kell szállítani az adó­
kat. mert az a nép. amely roskad 
a terhek alatt és dőzsöl, annak a 
népnek már minden mindegy.

Miért nem gondol az a kritikus 
szemmel figyelő amerikai zsidó 
arra, hogy a hitleri borzalmakat 
átélt, vagy az egyiptomi börtönök­
ben sínylődő izraeli zsidónak már 
minden mindegy? Egy kicsit még! 
élni szeretne. j

Az amerikai zsidó nyugodtan ] 
gondolhat a takarékosságra, az ő 
munkájának eredménye még egy­
szer sem lett ebek martaléka.

Prinz Joli,
Tel Aviv,
Allenby 28.

meg a sport-visszaéléseket!
Mindenki, de különösen a sport, Ehhez különböző szigorú intéz- 

tal foglalkozó, illetve rokonszen-j kedésekre van szükség. Az egyik
ezek közül, véleményem szerint,xező közönség számára fontos, 

hogy megszűnjenek a futballal 
kapcsolatos visszaélések. Ismét 
tiszta, szép és sportszerű játékot 
szeretnének nézni, mint hajdaná­
ban.

hogy meg kell szüntetni a sport- 
totot, amely csak megmérgezi a 
futballsport szellemét.

Löwingcr André' 
Éjlát, 1110 Blokk.

Három hónap próba-idő
^ dohányzásról leszokni nem a rom havi próidőre

legkönnyebb vállalkozás. Több­
ször megpróbáltam, azt hiszem, 
most először sikerült. Egy bará­
tomtól kaptam a tanácsot, most 
csak továbbadom.

Magamfajta erős dohányos kép- 
-Icn megbarátkozni a gonaolat- 
al. hogy örökre elhajítja a ciga- 

jettát. Határozzuk el tehát, hogy 
‘C&zokunk a dohányzásról — há-

E három hó­
nap alatt egyrészt várjuk mindig,, 
hogy leteljen, másrészt azonban 
egyre jobban érezzük a nikotin­
mentes életmód előnyeit és annyi­
ra megszokjuk azokat, hogy utá­
na sem gyújtunk rá.

Én például ezzel a módszerrel 
már az ötödik hónapban vagyok.

Berman Oszkár, 
Rámát Gán.

ausztráliai
torkalapból áll. Az 
Természetvédelmi Hatóság is­
mert jelvénye látható, amely sti­
lizált őzfejből áll. körülötte a 
Természetvédelmi Hatóság héber 
nevének (Rösut Smurot Hátévá) 
szövegével.

A Természetvédelmi Hatóságnál 
az utasítások értelmében, egyet­
len női alkalmazott köteles visel­
ni ezt az egyenruhát. Az ille­
tő hölgy, aki néhány nappal ez­
előtt Rámlán vásárolt be. felkel­
tette az utcán kóborló suhan- 
cok figyelmét, akik közül az e- 
gyik részben megértette a szöve­
get éa ezt kérdezte:

— Mondja, naccsád! maga mi­
lyen őrszolgálattal (héberül smi- 
rá) foglalkozik?

NINCS IDŐ

Ben Gurion, volt. miniszterel­
nök. nemrég egy ünnepi vacso­
rán vett részt, s ott igy panasz­
kodott egy ujságirónő előtt:

— Sajnos, nem minden sike­
rül úgy, ahogy az ember akar­
ja. Amikor visszavonultam Szdé 
Bokér kibucba. elhatároztam, 
hogy napi 15 órát szentelek i- 
rásnak. hármat pedig olvasás­
nak, hogy szellemi örökséget hagy 
jak hátra az utánunk követke­
ző nemzedékek számára. Közben 
azonban olyan sok vendég jött 
hozzám, hogy az Írásra és olva­
sásra kijelölt időnek még a felét 
sem tudtam betartani...

A TYUK, VAGY A TOJÁS?

Egy haifai gyűlésen nemrégi­
ben Mose Sáchál, Kneszet-képvi­
selő vezette be az előadást, a- 
melynek központi szónoka lö­
széi Almogi munkaügyi minisz­
ter volt.

Sáchál bevezető szavai után 
szólásra emelkedett Almogi, aki 
igy kezdte előadását:

— Amióta Sáchál a Kneszet 
tagja, valóságos politikussá vál­
tozott . ..

Sáchál közbeszólt:
— Vannak, akik éppen ennek 

az ellenkezőjét állítják. Azt 
mondják, hogy miután politiká­
val kezdtem foglalkozni, sikerült 
Kneszet-taggá válnom ...

Tóratekercset avattak 
Zeév Friadmann 

emlékére
Az akkói ..Bialik " iskola temp­

lomában fóratekercset avattak fel 
a hét végén Zeév Friedmann, az 
egyik müncheni áldozat, olim­
piai küldöttségünk tagjának em­
lékére.

A templom ájtatoskodói együt­
tesen teremtették elő a Tóra- 
tekercs árát.

Zeév Friedmann éveken át 
sportoktató volt Akkón és nagy 
népszerűségre tett szert a helyi 
ifjúság körében.

MEGHALT ECKHARDT TIBOR
Amerikai emigrációjának hu- 

szonkilcnccdik évében meghalt 
Eckhardt Tibor egykori magyar 
fajvédő politikus, aki 1919-ben az 
aradi, majd a szegedi kormányok 
külügyi sajtófőnöke, később a mi­
niszterelnökség sajtófőnöke volt. j

Eckhardt Tibor az Ébredő Ma­
gyarok Egyesülete megalapítói 
közé tartozott és 1923-tól 1927-ig 
annak elnöke volt.

Amikor 1923-ban megalapítot­
ták a Fajvédő Pártot, annak lett I 
az egyik vezetője. Később eltávo­
lodott a szélső jobboldaltól, és 
1932-ben megválasztották a Füg­
getlen Kisgazdapárt elnökének. |

Előbb szűk körben, később —
— 1935-től — mind nyíltabban : 
ellenezte a német orientációt, kül- | 
politikai koncepciójának lényege - 
az volt. hogy Magyarországnak az j 
angolszász államokkal kell barát­
ságot kötnie.

magunkválasztotta úton. tehát ne 
halasszuk el a Hausner-javaslat 
benyújtását.

Goren főrabbi és a Független 
Liberális Párt vezetőinek találko­
zására a napokban kerül sor.

Halálos áramütés ért 
egy földművest

Ami Ászáf Hochmann, 29 
éves földműves, Bét Seárim mo„ 
sáv tagja, halálos áramütést ka­
pott. amikor véletlenül hozzáért 
a saját udvara feletti vezeték­
hez.

Halála körülményeinek lisztá-
84 évet élt. i zására vizsgálat indult.

A héber lapok vezércikkei 
mákat érintenek. A

igen súlyos bel- és külföldi problé-

131

1943-ban elhagyta Magyaror­
szágot és Amerikába vándorolt. 
Állítólag Horthy és Kállai bízta 
meg azzal, hogy keressen ott kap 
csokitokat és készítse elő a má­
sodik világháború utáni kedvező 
békefeltételeket Magyarország szá 
mára. Ilven értelemben egyesek a
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PAN-L0N ÉPÍT
HERZLIÁN

-¥• Reeh. Szokolov, Mohliver sarok

LUXUS MAGAS ÉPÜLETBEN 
FÉNYŰZŐ LAKÁSOK ELADÓK 

három 3 szobás lakás 
néhány ZV2 szobás lakás 
négy 4 szobás lakás 
három 4</2 szobás lakás 
2 excluzive penthouse

Részletek és építkezési tervek az eladási irodákban 
Rech. Szokolov 58, Herzlia 

és a L3an-Lon Benleuminál, turisták 
és külföldi befektetők részére, 
Tel-Aviv, Rech. Frisliman 10, 

tel. 240224-5
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DÁVÁR
Szádat erőpróbájáról ir. amelyet a Szovjetunióhoz való új viszony 
kiépítése jelent számára.

Leváltotta hadügyminiszterét és uj embert nevezett ki a helyére, 
mindezt azért, hogy saját helyzetét megjavítsa Moszkvában és 

I megerősítse otthon. Az a célja minden bizonnyal Szádátnak — 
írja a Dávár. hogy Koszigint, vagy egy más szovjet vezető poli­
tikust meghívjon Kairóba saját tekintélyének megerősítése céljából, 
de erre várnia keli. Sem Koszigin. sem más vezető szovjet politikus 
nem lesz. hajlandó elfogadni a kairói meghívást, amig nem bizonyo­
sodik meg arról, hogy a látogatás nem ütközik ellenkezésbe bizo­
nyos egyiptomi csoportok részéről.

Arról van szót tehát, hogy Szádátnak előbb otthon kell úrrá 
lenni a helyzeten, s csak aztán remélheti, hogy Moszkva részéről 
is elismerésben lesz része a legmagasabb szinten.

A küszöbön álló vietnámi béke-megállapodás várható következ­
ményeihez fűz megjegyzéseket az

mwnn*
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vezércikke. Mindenekelőtt méltatja az eseményt és arra a követ­
keztetésre jut, hogy nem csak Amerika és az indo-kinai népek, 
de a világ más körzetei számára is nagy jelentőségű lesz a viet­
námi béke.

Kihatása lesz a vietnámi békének a Közelkeletre is. mert azt bizo 
nyitja majd. hogy a legsúlyosabb konfliktusok is felszámolhatók, 
ha a felek leülnek a tárgyalóasztalhoz.

Az izraeli közvéleményt élénken foglalkoztatja a „Vered-ügy”, 
amelyről néhány nappal ezelőtt az állami főellenőr jelentése meg­
állapította: 84 millió font a veszteség. Ezzel az üggyel kapcsolatos a
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HÁCOFE
vezércikke, amely rámutat, hogy ilyen 
szabad megismétlődnie.

A vezércikk követeli .hogy érvényesítsenek sokkal szigorúbb és 
folyamatosabb ellenőrzést az állami vállalatok munkája felett, s ne 
engedjék az esetleges veszteségek felduzzadását. Megfelelő ellen­
őrzés esetén a Vered veszteségeit is el lehetett volna kerülni időben 
való erélyes beavatkozás által.

Az egyetemisták sztrájkjáról szól a

n$n
a diákoknak, a sztrájk

HÁÁREC
vezércikke, amely szerint nincs igazuk 
indokolatlan.

Az izráeli egyetemi tandijak viszonylag nem magasak s ha tekin 
tetbe vesszük, hogy a diákok zöme a középosztályhoz tartozik, meg 
kell állapítani, hogy a legtöbben meg tudják azt fizetni. Akik kép­
telenek erre, azok számára tandíjkedvezményt, esetleg tandíjmen­
tességet lehet szerezni, de az általános diák-sztrájk — amelynek 
célkitűzése a tandíj összegének leszállítása — indokolatlan.

A vezércikk arra hivja fel a diákság vezetőit, hogy haladéktalanul 
szüntessék meg a sztrájkot és tegy'ek lehetővé az egyetem’ előadások 
megkezdését.

1972. X. 30 UJ XLLrT
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ÁÁDEL ÉS SZÁMIRA
A televízió nézőközönsége meg is, amiről a nyári látogatásra i- Lilit Tel Avivban született, e- születése miatt ideiglenes vissza­

van győződve róla, hogy a va- deérkező arabok is tanúskodnak, gyiptomi származású szülők iá- vonult a nyilvános szereplestől, 
lóságban is féri és feleség Aádel akiknek nagyrésze nem hajlandó nyaként. Gyermekéveit Alexand- de az utóbbi időben, hi vei nagy 
és Számira, az egyik nagyon visszatérni országába. mielőtt riában töltötte, majd 1951-ben örömére, egyre gyakrabban lát- 
népszerű vidám arabnyelvű mű- személyesen találkozott volna alijjáztak újra és Lilit eg1' val- hatjuk a képernyőn és a sziri- 
sor szereplői. Amikor az utcán ..Aádelle.’ és Számirával“. Lilit lágos kibucban nevelkedett. Mű- pádon.
sétálnak, Lilit a férjével és és Dzsák naponta többszáz leve- vészi pályafutását a rádióban Aádel és Számira, — bocsá- 
Dzsák a feleségével, a járókelők let is kap lelkes híveitől. kezdte énekesnőként, — arab, nat. Lilit Nágár és Dzsák Köbén,
nem akarnak hinni a szemük- Dzsák Köbén 42 évvel ez- majd héber dalokkal. Rövidesen — most önálló műsort készítet­
nek. Vajon ÁÁdel megcsalia előtt született Egyiptomban. Ál- keresett sztárrá vált és néhány tek. „Fogd, ahol éred“ gyűjtőcím 
Szamirát egy másik nővel? Egy landóan mosolygó, joviális ki- ismert slágert énekelt lemezre, alatt és dalokkal és tréfás pár- 
bét-Iechemi asszony például a kö- nézésű férfi. Annak ellenére, Később prózai szerepekben is jelenetekkel szórakoztatják a kö­
vetkezőket irta Számítanak: — hogy sohasem tanult színjátszást, játszott. zönséget esténként. Természetesen
..Nem szégyellj magát, hogy ide- Jeruzsálemben, lakhelyén, egyik ............... 1 nem hagyagolják el. továbbra
gén férfivel sétál kéz-akézben? legsikeresebb színészként tartják Li.it és Jakov 1962-ben haza- s.m a tévé nézőit és az ..Aádel
Rossz vége lesz, ha Aádel ezt ; nyilván. Több nagy sikert aratott sodtak össze és Jeruzsálemben és Számira" sorozatot ezután is
megtudja!“ j színmű főszerepét játszotta és telepedtek le. Lilit gyermekei láthatjuk.

Az emberek egyszerűen nem sok filmben vett részt, igy töb- j
értik meg, nem csak azt. hogy bek között, a most vetített „Nu- 
mindketten zsidók tSzámlrá rit“ cimű héber filmben is.
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LILIT NÁGÁR ÉS DZSÁK KOMÉN 
AÁDEL ÉS SZÁMIRA SZEREPÉBEN

szombattartó és kóser konyhát 
vezet), de azt sem. hogy minde­
gyiküknek megvan a maga csa­
ládja.

Az Áádel és Számira tévé­
sorozat két evvel ezelőtt kezdő­
dött. próbaként, a polgári újév 
egyik központi programjának 
szánták — és azóta is folytató­
dik. A műsor vidám, 25-30 per­
cig tartó párjelenetekből áll, a- 
melyek egy átlag házaspár nap­
napi problémáit mutatják be. Az 
első időkben kéthetenként köz-

Ml ÚJSÁG A TÉVÉ KÖRÜL?
Raymond Burr, a népszerű A mult hét péntek estéjén ve- 

i Ironside, mint ismeretes, állandó titett „Elhagyatottság“ cimű drá- 
! lakhelyéül a Fidzsi-szigeteket vá-, ma egyik férfiszerepét, a város- 
I lasztotta és csak filmezés célja- kába érkező turistát, az araeri- 
j hói utazik Hollywoodba. Neinré- kai származású lrving Káplán. 
I giben sürgős bivást kapott a személyesítette meg. lrving Káplán 
I sziget kormányzójától, aki arra az oktatási televízió egyik dolgo- 
j kérte Burrt, hogy azonnal jöjjön zója. 

haza a helyi függetlenségi ünne- ★
pekben való aktiv részvétel cél­
jából. Burr természetesen eleget I A legutóbbi „Háttér 72“ cimű 

, tett a meghívásnak és nagy j havi adást a rendőrség munká- 
I volt a meglepetése, amikor visz- ! jának szentelték. Már az eddigi 
j szaérkezésekor a kormányzó ün- adások is bebizonyították, hogy 
! nepélyes keretek között a sziget a program producere. Simon 
j díszpolgári oklevelét nyújtotta i Teszler. ügyesen és érdekes mó- 

át neki. j dón taglalja a problémákat. A
★ ' rendőrségről szóló műsor híísé- 

! ges képet nyújtott a nézőknek a
Az egyik legközelebbi szórakoz- polgári biztonságukra felügye- 

tató műsor keretében a déli had- lő szerv nehéz munkájáról és be­
test színjátszó együttesét láthat- bizonyította, hogy dokumentum- 
juk a televízió képernyőjén. A műsor is lehet érdekes! 
katonai együttes teljes estét be- ^
töltő uj műsort ad.

Mint arról hirt adtunk. Dán
* Kánért, a rádió egyik felelős 

munkakörébe nevezték ki. ezért
_ Nein minden ember fotogéni- lehetséges, hogy kénytelen lesz
ÉSHÉ; kus a televízió felvevőgépei lemondani további televíziós sze-

elött. — legyen az a legsikerül- repléséről. Káner a Rádióhatóság- 
febb rádióbemondó. Ez történt Jo- hoz fordult és kérte, engedélyez­
ném Ronénnal is. aki a legjobb zék további megjelenését a kép- 
szpikerek egyike, de a képernyőn j ernyőn. A nézőközönség támogat- 

Dzsák szavait állandó széles kéz- úgy tűnik, hogy mindig haragos, ja Dán Káner kérését, hisz nem 
mozdulatokkal kiséri és nehéz még ha mosolyog is. Az sem bővelkedünk jó és rokonszenves 
eltalálni, mikor mit gondol ko- . segített, hogy szemüveget vett bemondókban, hogy könnyen nél- 
molyan, mert vicceket és tréfás fel • ■. i kötözhetnénk Kánért,
történeteket sző bele a beszélge-! 
lésbe. Dzsák nős és három j 
gyermek apja. Nem a szinját- j
szás a főfoglalkozása. — a nap- „ , ,,, _
pali órákban esv nagy jeruzsá- mcníu“,-flim az 1917-es oroszor- | juk.
lenti ujságterjesztő ügynökséget ^ iforradalo,n döntő napjairól

. w PC Q L-nitimimi'/miie ndnlnM.nl..

hm

I Érdemes megnézni a héten
Holnap, kedd este. doku-; cimű film második részét látbat-

vezet, de mindig talál időt 
közönség szórakoztatására.

Lilit Nágár. a tévé kedvelt
etitették az arabnyelvű családi Számirája. csinos. iómegjelené-

program keretében és annak el­
lenére. hogy akkor még héber 
fordítás sem volt. tízezrek néz­
ték a műsort, anélkül, hogy egy 
szót értenének arabul...

A sorozat hatalmas népszerűség 
nek örvend, nemcsak nálunk, de 
a szomszédos arab országokban

Egy bostoni cipész szabadság­
ra indulása előtt a következő sző-! 
végű táblát tette műhelyének ab-1 
lakába: |

„Szabadágra mentem. Kérem! 
üzletfeleimet, hogy addig járja- í 
nak mezítláb.“

wwwwwwwwwwwvwww :

sű 36 év körüli asszony. Jákov 
Chámzá ügyvéd, az arabnyelvű 
..El-Ánbá“ napilap főszerkesztő­
jének a felesége. Liliték Jeruzsá­
lemben laknak két kislányukkal, 
Várdittal és Szigálittal.

Pénteken este Groszmann 
és a kommunizmus uralomraju- . László, a szlovákiai származású, 
tasaról. — Ezután megzenésített kiváló iró „Dávid bácsi házaso- 
angol és skót balladákat hallba- j dik“ cimű televíziós játékát iát­
tunk. j hatjuk.

# Szerda este francia komé-! . ® Külön felhívjuk olvasó­
dia-film „Miquette és édesanyja“ I mk fie>e|mét eS>' uj dokumen- 
cimmel. A filmben a franciák e-! tum filmsorozatra, amely Leonar-

do de Vinci életéről és művészigyik legnagyobb komikusa, 
néhai Bourvil szerepel.

Párizs-New York és vissza 160 dollár: a légi- 
társaságok válasza a charter-konkurrenciára

Ellentétben a vasúttal, ahol nyabb kihasználásával feljavita- 
megszünt, a repülőgép csak most | nák üzleti mérlegeiket, az utazá- 
fedezi fel a harmadik osztályt.! si irodák, amelyek, legalábbis 
Az észak-atlanti vonalon szolgá-1 elvben, megszabadulnának a tisz- 
latot teljesítő légitársaságok ja- j tessógtelen konkurrenciától. 
vaslata értelmében, a jövő ta- j Erre az egyszerű megoldásra 
vasztól kezdve a vitel dijat pre- j csak nehezen szánták rá magú­

it- DAMASZKUSZ A sziriai , cedens nélküli árra szállítanák | kát a társaságok. Az atlanti vo- 
hadsereg tegnap zárta le nagy had \

Rövid hírek 
a nagyvilágból
gyakorlatait, amelyeken Cháfez el i Y,ort. és Lmintesy

le: Párizs (vagy London) —i nalon fendszeres járatokat üze-

Aszad elnök mellett Egyiptom és i

az egy év intenzív kiképzését lezá 
ró manővereken, amelyek „hozzá 
tartoznak a döntő bare előkészí

munkásságáról szól. A műsor ve- 
i ütését tegnap este kezdték és 

£ Csütörtökön a Hawaii 5-0 ezután vasámanonként este fél- 
sorzatban az „Egyszer volt...“ I tízkor sugározzák.

Légiközlekedés

Leszállítják a viteldijat az atlanti vonalon
repet játszik benne a hosszú tá­
vú kalkuláció, amely előrelátja 
az egyéni utazások tömeges fej­
lődését Európa és az Egyesült 
Államok között.

1 Az IÁT A (a Légitársaságok 
Nemzetközi Szervezete) által ja­
vasolt reform elve: legyőzni a 

' chartereket saját területükön. Te­
hát megadni az ..átlagos“ utas­
nak azokat a kedvezményeket, 
amelyekben eddig a csoportok 

{ részesültek, é-s ráadásul, lehető­
vé tenni számára, hogy időkor­
látozás nélkül, tetszése szerint, 
szervezze meg külföldi tartózko- 

I dását.
! A tét megéri a kockázatot, 
j 1972-ben közel tiz millió utas 
; szeli át az Atlanti Óceán légi 

nagykörutait. Amely számhoz 
hozzá kell adni több mint egy­
millió utast, akiket a szabályos 
társaságok leányvállalatai szál­
lítanak, és további 3 millió 
charter-utast. „De a rendelke­
zésre álló férőhelyek száma mész 
sze meghaladja a keresletet“.— 
jelentette ki a múlt hónapban 
Knut Hammarksjöld. az IÁT A 
vezérigazgatója. Az IÁT A igaz­
gatósága november R-án ül ösz- 
sze. hogy kidolgozza az atlanti 
tarifák uj katalógusát és javas­
ltait áprilisban terieszti a köz­
gyűlés elé. Egy dolog bizonyos: 
a légi utazás olcsóbb lesz.

IL’Express)

160 dollárért. Feltéve, ha az
j c- . j utas több héttel elutazása előtt > vétellelLioia megfigyelői is jelen voltak. , , . lcl! vHco ml 1 o mart o loivirat__ n I I .Lm
.Aszád szerint a csapatok kitűnő 
harci képességről tettek tanúságot

meltető és egymással konkurrá- 
ló 21 légitársaság — egy-két ki­

ráfizet a vonalra, jól- 
vásárolja meg a jegyét — aí lehet az elmúlt tiz év során a 
visszatérítés lehetősége nélkül. j forgalom megnégyszereződött.

A visszaélések elkerülése vé- j De nem tudták rászánni magu- 
gett. amelyek az utóbbi időben [ kát, hogy a charter-társaságok 
rendszerré váltak, megszüntetik a j módszereivel vadásszanak a in­

téséhez a megszállt arab területek ' szabáiyt' ame!y arra köteiezte az | ristákra’ 
felszabadításáért'’. (UPI). utast' b°2y e=y meghatározott |

csoporthoz tartozzék. Ami azt |
■* LONDON: Sir Alec Douglas j jelenti, hogy a jövőben nem lesz I 

Home angol külügyminiszter fe-! szükséges még névleg sem az 
leségével elindult pekingi látogatás atíúai ping-pongcsapat tagjának 
ra. A kínai fővárosban Csi Peng-1 'enni ahhoz, hogy az ember oi- 
fej külügyminiszter vendégre lesz cs°bban utazzék repülőgépen, 
és Csu En-láj is fogadja. A két Az u) tarifa-rendszer mellett 
oszág az idén felújította az 1967- mindenki megtalálná a számítá­

sát: az utas. akinek a jövő ta­
vasztól kezdve a kedvezményes 
utazások jóval nagyobb válasz­
téka állna rendelkezésére, a sza-

ben megszakadt kapcsolatokat, 
amikor Pekingben a „vörös gár­
disták” szétrombolták az angol 
nagykövetséget és fogva tartot­
ták a nagykövetet. (UPI). i bályos járatokat üzemeltető tár- i nem fizetődnek ki. de senki sem
- — saságok. amelyek megtöltenék ü- akar lemaradni róluk. Az ok
4 UJ KELET 1972. X. 30 rés üléseiket és a gépek hatéko-' részben presztízskérdés. De sze-

UJ KATALÓGUS

Mégis ezt fogják tenni a jö­
vő évtől kezdve. És huszonné­
gyen lesznek 21 helyett. Az At­
lanti Óceáni klub ugyanis há­
rom uj taggal bővül. Ezek: a 
British Caledonian, a lengyel Lot 
és a libanoni MEA-Air.

A légiközlekedés másik ellent­
mondása: mindenki panszkodik, 
hogy az észak-atlanti vonalak

k

— Tulajdonképpen azt se értem, hogy 
miért kellene éppen ezen a falon gya­
korolnom a sziklamászást — mondtam. 
— Ha már be kell mennem hozzátok, 
ezer köszönet, nagyon szívesen beme­
gyek,. de az igazat megvallva, azt hiszem, 
sokkal kényelmesebb volna arrafelé — az 
Ercole I. út irányába mutattam karom­
mal —. a főkapun át. Semmiség az egész. 
Fölülök a kerékpárra, és egy pillanat alatt 
megkerülöm a kertet.

Rögtön észrevettem, hogy javaslatom 
nem tetszik Micólnak.

— Nem, nem ... — mondta: erősen vi- 
szolvgó fintor tűnt fel az arcán. — Ha 
arrafelé jössz be. Perotti biztosan meglát, 
és akkor jó napot. vége. ahhoz semmi 
kedvem.

— Perotti? Hát az kicsoda?
— A portás. Tudod, talán már talál­

koztál vele, kocsis is meg sofőr is ná­
lunk . . . Ha meglát . . . s feltétlenül meg­
lát. mert ha nem megy ki a kocsival vagy 
az autóval, mindig ott őrködik a kapu­
ban az átkozott... ha meglát, minden­
képpen be kell vigyelek a házba ... Te 
talán . . . Gondolod?

Merően a szemembe nézett, most ko­
moly volt. de nagyon nyugodt.

— Rendben van — feleltem, aztán fe­
jemet oldalt forditotam, és állammal a 
töltés felé böktem. — De hova tegyem a 
kerékpárt? Nem hagyhatom ott. őrizet­
len! Vadonatúj. Wolsit . . . villanylámpa, 
szerszámtáska, pumpa van rajta, mit gon­
dolsz? . . . Még ráadásul a kerékpáromat 
is hagyjam ellopni?

Nem folytattam, hirtelen rémülettel 
töltött el az a gondolat, hogy mindenkép­
pen találkozni fogok apámmal. Bármed­
dig huzom-halasztom, este haza kell men­
nem. Nincs vás választásom.

Megint Micólra pillantottam. Miköz­
ben az előbb hozzá beszéltem, szó nélkül 
felült a falra, s most hátat fordított ne­
kem; aztán határozott mozdulattal fel­
emelte egyik lábát, és lovaglóülésbe he­
lyezkedett.

— Min töröd a fejed? — kérdeztem 
meglepődve.

— Kitaláltam valamit a kerékpárral 
kapcsolatban. Addig is megmutatom azo­
kat a helyeket, ahol az ember a legjobban 
megkapaszkodhat. Figyeld, hova teszem a 
lábamat. Ide nézz.

A lehető legfesztelenebbül forgolódott 
a fal tetején, aztán megragadta a nagy7, 
rozsdás szöget, amelyet az előbb mutatott 
meg, s elkezdett ereszkedni. Lassan, de 
biztonságosan jött lefelé, teniszcipője or­
rával sorban megkereste a támasztékokat, 
nem került túlságosan nagy fáradtságába. 
Ügyesen mászott le a falon. Mégis, mi­
előtt földet ért, elvétette a támasztékot, és 
lecsúszott. Szerencsére talpára esett, de 
megsértette az ujjait, ráadásul, amint 
nekidörzsölődött a falnak, rózsaszínű 
nyári vászonruhája egy kicsit elrepedt a 
hóna alatt.

— Milyen hülye vagyok — morogta; 
kezét a szájához emelte, és ráfujt. — Ez 
még sohase történt meg velem.

Egyik térdéről lehorzsolta a bőrt. Föl­
emelte szoknyája szélét — kilátszott fel­
tűnően fehér. erős. már asszonyos comb­
ja —, s alaposabbban megvizsgálta a sé­
rülést. Két hosszú szőke fürtje, éppen a 
két legvilágosabb, kicsúszott a haját le­
szorító abroncs alól, arcába hullott, és 
homlokát is, szemét is eltakarta.

— Milyen hülye vagyok — mondta 
újra.

— Be kellene dörzsölni alkohollal — 
mondtam gépiesen, azon a kicsit sirán­
kozó hangon, amelyet ilyenkor odahaza 
használtunk, de nem léptem közelebb 
hozzá.

— Hogyisne.
Gyorsan megnyalta a sebet, mintha 

kedveskedve megpuszilta volna, aztán 
máris kihúzta magát.

— Gyere — mondta; vörös volt és 
kócos.

Megfordult, és rézsutosan elindult föl­
felé a töltés napsütötte oldalán. Jobb ke­
zével belekapaszkodott a fücsomókba, 
bal kezét fejével egy magasságban tartot­
ta, s hol levette, hol fölvette a hajszoritó 
abroncsot. Többször megismételte ezt a 
műveletet, ujjal fürgén mozogtak, mintha 
fésülködött volna.

— Látod azt a lyukat? — kérdezte, 
amikor fölértünk a töltés koronájára. — 
Ott nagyon jól el lehet dugni a kerékpárt.

Egy kis füvei benőtt dombocskára mu­
tatott, amely vagy ötven méternyire lehe­
tett tőlünk; ha az ember körüljárja Fer­
rara városfalait, jó néhány ilyen buckát 
talál; mindegyik kúp alakú, legföljebb két 
méter magas, bejáratukat a leomlott föld 
rendszerint eltorlaszoita. Szemre a római 
síkság etruszk montarozzó-ihoz hasonlíta­
nak. persze sokkal kisebbek. De ezeket 
a sokszor igen tágas föld alatti helyisége­
ket. amelyek közül némelyikbe még be 
lehetett menni, sohase használták teme­
tőnek. A városfalak hajdani védelmezői 
a fegyvereiket tartották bennük: csata- 
kigyókat, szakállas puskákat, puskaport 
satöbbit. Meg talán azokat a furcsa, 
nagyhírű márványágyugelyókat. amelyek 
a tizenötödik és a tizenhatodik században 
Európa-szerte félelmetessé tették a ferra- 
rai tüzérséget. Néhány példányukat még 
ma is diszként őrzik a Vár központi ud­
varában és teraszain.

— Mit gondolsz, kinek jutna eszébe, 
hogy egy uj Wolsit van odalenn. Csakis 
annak, aki tudja, hogy odadugtad. Még 
sohase jártál benn?

Megráztam a fejem.
— Nem? Ó. én már voltam, nem is 

tudom, hányszor. Csodálatos.
Határozott léptekkel elindult: fölemel­

tem a kerékpárt, és szótlanul utánamen­
tem.

A bejáratnál értem utói. A buckát 
boritó. sűrű gyepbe vágott függőleges nyí­
lás éles vonalakkal emelkedett ki kör­
nyezetéből. Olyan keskeny volt. hogy 
egyszerre két ember nem léphetett be raj­
ta. A talaj közvetlen a bejár t után lejteni 
kezdett; legfeljebb nyolc-tiz méternyire 
lehetett belátni. Azon túl áthatolhatatlan 
sötétség. Mintha az aknafolyosó végén 
fekete ponvva volna felfüggesztve.

Micól előrehajolt, benézett, aztán hir­
telen megfordult.

— Menj le egyedül — suttogta, és erőt­
lenül, zavarodottan elmosolyodott. — Én 
inkább idekinn várok.

Félrehuzódott. kezét összekulcsolta a 
háta mögött, és nekitámaszkodott a 
bucka füves oldalának a bejárat mellett.

— Csak nem félsz? — kérdezte; még 
mindig halkan beszélt.

— Nem. dehogyis — hazudtam, aztán 
lehajoltam a kerékpárért, és vállaltira 
vettem.

Nem szóltam többet. Micól előtt elha­
ladva bementem az aknába.

A kerékpár jobb pedálja folyton neki­
ütközött a falnak, s amíg legalább három 
vagy négy7 métert meg nem tettem, egyál­
talán nem láttam, mintha megvakultam 
volna, igy hát csak lassan botorkáltam 
előre. A bejárattól tiz méterre már kezd­
tem kiismerni magam (— Vigy7ázz — ki­
áltotta utánam messziről Micól —. lép­
cső is van). Nemsokára az aknafolyosó 
végére értem: csupán néhánv méternvit 
ereszkedtem lefelé. Furcsa lépcsőpihenő 
következett, még mielőtt ráléptem volna, 
éreztem, hogy ez a hely egészen más. mint 
a bejárati rész. aztán rábukkantam a lép­
csőre, amelyet Micól előre jelzett.

Amikor a lépcsőpihenőre értem, egy 
pillanatra megálltam.

Miközben egyre beljebb hatoltam a 
föld alatti odúba, a sötétségtől és az isme­
retlentől való gyerekes félelmet, amely 
akkor fogott el. amikor Micóltól elváltam, 
ugyanannyira gyerekes megkönnyebbülés 
váltotta fel. mintha azzal, hogv ideiében 
eltávolodtam a lánytól, sikerült volna 
elkerülnöm valami nagy veszedelmet, a 
legnagyobb veszélvt. amelybe az én ko­
romban levő fiú kerülhet („A te korodban 
levő fiú apám egyik kedvenc kifejezése 
volt). Nos. igen. tűnődtem magamban, ma 
este. ha hazamegyek, apa talán megver. 
De most már nyugodtam fogadhatom a 
pofonokat. Pótvizsga egy tárgyból: nevet­
séges dolog; igaza van Micólnak. Hisz 
mit is jelent egyetlen pótvizsga ahhoz 
képest, ami od"’ mn, a sötétben történhe­
tett volna köztünk, gondoltam reszketve. 
Talán, ha nekibátorodok, megcsókolom, 
szájon csókolom Micólt És aztán? Mi 
tö’tént volna aztán? Regényekből tudtam: 
fiimen is láttam, hogv y csóknak hosszú­
nak és szenvedélyesnek kel! lenni.

(Folytatjuk)
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Párizsi levél

Az őszi és a téli divat újdonságai
(Beszélgetés Mendel Wieder divattervezővel)

Fehér vászonból készült nappali nadrágkosztüm. A kabát zöld 

bőrrel van díszítve. Magasgaltéru pulóverrel viselik. Lanvin modell.

Estére. A nadrág szaténből készült, a blúz hímzett, bizánci vona- 

* kra emlékeztető formákkal. Lgvancsak Lanvin modellje.

Mint minden évszakban, most 
is felkerestem az Uj Kelet régi 
ismerősét, aki már többször nyi­
latkozott divatról olvasóinknak, 
igy neve nem ismeretlen. A 
„Ca-ryne“ céget vezeti Párizsban 
ez a kedves mosolyu, barátságos, 
M á ramarosszi get ről származó 
fiatalember és most is kész tá­
jékoztatást adni az Uj Kelet ol- 

t vasóinak.
A hires „Pret a porter“ kiállí­

táson a Port de Versaillesben 
kerestem fel őt és elbűvölően 
szép ruhamodelljeit csodálattal 
néztem. Mint igazi nő. belehaj­
tani minden ruhába, ami csak 
tetszett... Igazi paradicsom volt 
ez .. . A hires divatcégek voltak 
a szomszédai, a többi stand is 
elegáns darabokat állított ki. 
Nem kisebb ..szomszédai“ vol­
tak Mendel nek. mint Dior. Lan­
vin. Ricci. Cardin, Yves Saint 
Laurent, stb. . . .

— Mi az új, mi a fő divat- ! 
vonal az elkövetkezendő hóna­
pokban? — kérdeztem. — Idén 
— mondja Mendel, a ..kiabáiós 
színek“, a narancs vöröstől a mé­
regzöldig minden menni fog.

— Ft a ruhák hossza?
— Végre nincs sem hosszú, 

sem rövid, semmi sem ..kötele­
ző“. Minden a nőktől és ará­
nyaiktól. alkatuktól függ.

— A pantalló, minden idők di­
vatjának kedvence, idén bővebb 
és teljesen ..férfias“, mivel még 
kis hajtókája is van. A férfiak­
tól loptuk el a „bluson“-t, an­
golul ..lumberjack“-ot. ezt a 
szép. kis derékigérő kabátkát, a- 
mit zipzárral zárunk.

A szoknyák idén bővek, rend­
szerint be rakottak lesznek.

Megették 
a menyasszonyt
Dzsakartából jelentik: 

Észak-Szumatra törvényszéke 
Pematang Sziántáre városá­
ban a napokban tárgyalta 
Dzsainardo Szinaga, fia és há­
rom férfirokona bűnügyét. 
Az ügyész húszévi fegyház­
büntetést követelt az öt vád­
lott ellen, aki állítólag meg­
gyilkolta a fiú 20 éves meny­
asszonyát. Az apa ugyanis 
ellenezte a házasságot Szenti 
Butar-Butarral. A fiú bevaL 
lotta a bíróságon, hogy a 
gyilkosság után ő is résztvett 
a lakomában. Megették a 
meggyilkolt menyasszonyt, 
mert apja azt mondta neki,

I I hogy a lány húsának elfo- 
• 5 gyasztása rendkívüli erőt fog 
! I neki kölcsönözni. — A biró- 

I ság elhalasztotta az ítélet ki- 
I í hirdetését.

— Mi újság a kabátok terén? juk bő. vagy berakott a mélyen 
Mendel Wieder elmosolyodik: dekoltált hátrész az 50-es évek '
— Ismeri-e azt a népdaJt, divatját idézi.

hogy:
..Kifordítom, befordítom, még­

is bunda a bunda“ — noshát 
ilyen ki fordítós, úgynevezett ,.fre- 
goli kabát“, vagy bunda lesz a 
divat. I

Milyen praktikus ez. mennyi 
tisztítási költséget fogok ezzel 
megtakarítani. Ha piszkos az

Mendel Wieder kollekciója 
nagy sikert aratott, több nagy pá- í 
rizsi butik és nagyáruház, igy 
a Frank et Fils is árulja ezeket 
a gyönyörű modelleket. Az árak .
elég magasak, de hiába, a mi­
nőséget meg kell fizetni.

Mint minden alkalommal, ami- j 
1 kor interjút kérek az Uj Kelet- | 

egyik oldala a kabátnak, hát nek, nem bírom megállani, hogy | 
uccu neki — kifordítom és hor- egy szép ruhadarabot ne ve- ! 
dóm a másikat... gyek. Mostani választásom egy ,

Végül a ruhaanyagokról kér- sárga flaneilszövet ruha bőrgom- j
dezzük meg Mendelt.

— Idén nagy divat a flanell, 
ez a sűrű, meleg, nem gyűrödős 
szövet, igen elegáns és tartós, a 
nők is, a férfiak is szeretik.

Még az estélyi ruhákról is 
szóljunk. Idén a lamé a divat 
és az ezüstszállal átszőtt selyem. 
A ruhák földig érők és az uj-

bokkal és bőrövvel, igen szép 
modell. Hogy mibe kerül ez a 
ruha? Elég sokba. Körülbelül 
450 frankba, de remélem tetsze­
ni fog a férjemnek is. aki elő­
re félt, mert tudta, hogy ennek 
az interjúnak is ruhavásárlás 
lesz a vége.

Forral Eszter

ANYÓSOK EGYESÜLETE
Sylvia Parker asszony New 

Eork-i lakos úgy érezte: két 
lös fia elhanyagolja, két me­
nye rosszul bánik vele.

Anyósok, fogjatok össze — 
kiáltott fel. s 21 hölggyel 
megalapította az anyósok 
szervezetét. A létszám azóta 
több százra növekedett, van 
már chicagói és Uos Angelcs-i, 
miami és San Francisco-i szer­
vezetük. s most tervezik a 
hamburgi, a zürichi szervezet 
megalakítását, remélve, hogy 
több más európai város anyó- hát. egv uj parókát! 
sai is csatlakoznak hozzájuk.

Miből áll a szervezet mun­
kája? Havonta egyszer össze­
jövetelt tartanak, itt kicseré­
lik legfrissebb tapasztalatai­
kat. s megpróbálják kidolgoz­
ni. hogyan nyerjék meg a 
közvélemény rokonszenvét.

I Legutóbb határozatot hoz­
tak az olyan rádió- és tévé­
állomások bojkottálására, a- 

! melyek anyósvicceket kolpor­
tálnak.

S panaszaik? Például: ..A 
menyem évről-évre visszauta­
sítja az unokáimnak vásárolt 
ajándékaimat!“ — sopánko­
dik egy anyós. „Ne alázkod- 
jon meg többé! Ezúttal az a- 
jándékra szánt pénzt költse 
magára, utazzon Las Vegas- 
ba, vagy vegyen egy uj ru-

I“
Az anyós becsület, az anyós- 

iogok. az anyós méltóság cl- 
Jő számú védelmezője egyéb­
ként önmaga legjobb reklám­
ja: éppenséggel nem hasonlít 
az anyósviccek modelljére.

Estélyi maximba, magasnyaku. elölgombolt felsőrésszel. Széles sál
jár hozzá.

Érdekes asszonyok:

BUDIT DOBON,
IZRAEL BUENOS-AIRESI NAGYKÖVETÉNEK

FELESÉGE.
Jehudit Doronról azelőtt is 

gyakran írtak. Ö volt a Kol 
Jiszráél ifjúsági műsorának a 
szerkesztője, később az iskolará­
dió. vagyis az éter hullámain 
sugárzott tananyag felelőseként 
dolgozott.

I Fiatal, csinos hölgy . ..
....................................................................................................

KONZERV HÚSOK
Amikor

tálaljuk.
RIZSES PAPRIKÁS

Egy közepes fej apróra

ból. lisztből készített sűrű pala- 
I csintatésztába mártjuk, majd fe- 
gér morzsába forgatjuk és for- 

*******************************! I rósitott olajban mindkét oldalán

csak kevés időt for- aranyszínűre sütjük. Majonézes, 
•Ihatunk a főzésre, ilyenkor ió- burgonya-salátával, fejes-saláta-1 

szo galatot tesz egy-egy doboz, vai, vagv valamilyen pikáns fő- ! 
jommosegű húskonzerv, amelyből zelékkel.'esetleg tartármártással, 
nerceN alatt felmelegítéssel, vagy sültburgonyával, citromszelettel, 
h'degen szeletelve, egy-egy hoz­
záillő főzelékkel, vagy salátával í
megízesítve változatos fogásokat * hgy közepes te, apróra va- 
keszithetünk. ^ gott hagymát 2 evőkanálnyi o-

j lajban üvegesre pirítunk, hozzá- 
i adunk egy pohár megmosott és 

A préselt borjú, vagy marha- lecsurgatott rizst és kavargatva 
húst kisujjnyi vastagságú, félte- addig pirítjuk, míg a rizsszemek 
nyémyi szeletekre vágjuk, tojás- sárgulni kezdenek. Ekkor két és

RÁNTOTT SZELET

arab asszonnyal barátkoztam ösz- 
sze az utóbbi időben. Őket is 
érdekli Izráel. Főleg az iránt ér­
deklődnek, hogy az izráeli arab 
asszonyok hogy élnek, milyen 
problémákkal foglalkoznak. Büsz- 

j kén mesélem nekik, milyen szép 
I eredményeket értünk el ezen a 

téren. Az izraeli asszony-szerve- 
! zetek ugyanis nagyszerű munkát 
j végeznek az arab falvakban.

— Jut-e ideje arra. hogy 
I ifjúsági problémákkal is foglal­

kozzon?
j — Nem sok az időm. de 
; azért ápolom a kapcsolatokat 
I az argentínai zsidó ifjúsági szer- 
I vezetékkel. Elvégre mégis az if­

júságpolitika. a nevelés kérdé­
sei állnak a legközelebb hoz­
zám.

— Mióta ét Argentinéban?'
— Már három éve. Gondolom, 

előhb-utóbh hazajövünk . . .

Császármetszés - akopunkt ura érzéstelenítéssel Kínában
Angol újságírók végignézték az érdekes műtétet —

Köztudomású mar. hogy a Ki-1 
naoan megforduló nyugati orvo­
sokat és hírlapírókat ámulatba 
ejti a kinai sebészek különleges 
érzestelenitesi eljárása, az ako- 
punktura. A tűkkel történő alta­
tás és gyógyítás, ma már egy­
re nagyobb tért hódit a nyuga­
ti országokban is. ahol szívesen 
tanúinak a sokezer éves. hagyo­
mányos gyógyítási eljárásokból.

Kantonban szemtanúja vol­
tunk két bonyolult hastáji mű­
tétnek. Az egyik egy császárnét- ' 
szés volt, a másik pedig őszi- 
oarack nagyságú vesekő eltávo­
lítása egy középkorú munkás tes- 
’cnől. A két kórtermet elválasz­
tó üvegfal mögött álltunk és on- 

an figyeltük a két operáció le­
folyását. Az orvosok hat tűt hasz­
náltak: a hastáj két oldalán, a 
.anszárak alsó részén, az orrhe- 
.-len és a szemöldökök közt döf- 
lCr' néhány milliméter mélysés- 
ne a tűket a betegek bőrealá, 
nLUc az izomzat közé, ahol az 
idegek húzódnak. A férfi és a 
n.® te,Íesen éber volt az operá- 
ClA alatt és látszott rajtuk, hogy
nern ‘étnek és nem éreznek sem­
mit

A különleges altatas után. a me-1 sejtő anyának a hangosan sival- 
lyet a nyugati orvosok helyi ér- 
zéstelenitésnek neveznek. 15 per­
cet várakoztak a kinai orvosok 
és ápolónők, és azután megcsil­
lantak a lancetták, a csipeszek, 
az érelfogók és kezdetét vette a 
két sebészeti beavatkozás. A ve-1 
seműtéttel 15 perc alatt elkészül­
tek és amikor bevarrták a se- i 
bet. a beteg saját erejéből fel­
ült. leszállt a műtőasztalról és 
kisétált a kórteremből. Ez nem 
jelenti azt, hogy hazaküldik, hi­
szen nyílt, sebe van, de a nehéz, 

j vesekő-operáció után mindösz- 
sze egy hetet tartják benn a 

, kórházban. j

Sokkal bonyolultabb műtét a 
császármetszés, amely hosszabb, 
ideig tartott, mint a veseoperá-1 
ció. Megdöbbentő volt, hogy a1 
fiatal anyának még a szempil­
lája sem rebbent meg. amikor
az operálókés csillogó pengéje' zik a tűkben, amelyeknek né­
átvágta a hasfalat. Később elő- hány előnye van. úgy az orvo- 
ször egy vékony kis karocskát sok. mint pácienseik szerint: a 
láttunk, majd a csecsemő fejét, beteg egész idő alatt tudatánál 
Miközben az orvosok a hasüreg van és a szükség szerint, egyutt- 
hev^rrásával foglalkoztak. a fő-, működik a sebésszel. A műtét 
ápolónő megmutatta a mitsem1 után nem érzi az operáció, illet-1

fél pohár melegvizet, sót törött­
borsot adunk hozzá, fedővel le­
takarjuk és kicsi lángon, lassú 
főzéssel puhára főzzük. Közben 
egy kisebb fej. apróra vágott 
hagymát 2 evőkanálnyi olajban 
világosra pirítunk, 1-2 hámozott 
paradicsomot és 1 zöldpaprikát 
hozzászeletelünk, kicsi sóval,

I borssal meghintjük és ha zsir- 
| jára sült, beletesszük a saját le- 
1 vében konzervált marhahúst, bor­

ve az altatás kellemetlen utóha- juhust, vagy baromfihúst. A le­
ránt’ és harmadszor: a tűvel véből is adunk hozzá 2-3 kanál­
történő érzéstelenítés egyszerűbb nyit. a húst óvatosan, hogy szét

bo- ne menjen megforgatjuk benne 
ha egyszer felfőtt, levesszük 

a lángról, tál közepére halmoz-

Most sem kisebb felelősségű a 
beosztása“. Nagykövet feleségé- 

| nek lenni — ez diplomáciai fel- 
j adatkörnek számit. Kitünően áll 

helyt buenos-airesi posztján.

kodó magzatát. Csak ekkor mo­
solyodon el a fiatalasszony, aki­
nek ez volt az első szülése. Ez és olcsóbb eljárás, mint a 
volt az érzés első jele. amelyet nyolult nyugati műszerek hasz- és
a nehéz operáció idején muta- nálata.
toít" i A nyugati kollégák és újságírók zuk és körül koszoruzzuk a párolt

A műtét után elbeszélgettünk kérdéseire, bizonyos fenntartás- rizzsel,
a kinai orvosokkal, akik szive- 3a* beszéltek a tűk ,,gyógyító TOKÁNY
sen beszéltek az akopunktura beavatkozásáról“. Elmondották, Két kanál olajból, két kanál
érzéstelenitési használatáról, vi- bogy bizonyos sikereket értek lisztből, világos rántást készítünk,
szont igen óvatosan nyilatkoztak el, a gyermekbénulás és a süket- 2 gerezd reszelt fokhagymát a- 
a tűk által történő gyógyítási le* ler^n’ és beavatkozásuk ha- dunk hozzá és ha már sárgulni j 
hetőségekről. i vékonynak bizonyul a reuma kezd. felöntjük egy bő pohár viz­

es az izületi gyulladás ellen is. zel és felforraljuk, sót, borsot
Hozzátették azonban, hogy a és egy húsleveskockát adunk
tűk használatával egyidejűleg hozzá. Azután a széles metéltre

a . más gyógyító eszközöket és gyógy felvágott húst is belehelyezzük.
, ! sereket is használnak. Az egyik s ha már jól átmelegedett, pá-

tek. hogy ezt az eljárást csak a \ orvos elmondotta, hogy Kínában

Elmagyarázták, hogy az esetek 
90 százalékában sikeres az ako- 
punkturális érzéstelenítés és 
beteg semmit nem érez. Hozzátet

beteg hozzájárulásával alkal­
mazza?;. de kérésére a szabvá­
nyos nyugati altatási módszerhez 
is folyamodnak. A kinai bete­
gek többsége azonban jobban bi-

mnst nyitott szívműtétek végre­
hajtásával kísérleteznek az ako- 
punJoturáiis érzéstelenitési eljárás 
alkalmazásával.

Majdnem megfeledkeztünk ró­
la: a boldog anya leszállt ágyá­
ról. s karjában csecsemőiével, 
nem tolókocsin, vagy hordágyon 
hagyta el a szülőtermet, hanem 
saját lábán távozott.

(Sunday Times)

rolt rizs. vagy törtburgonya kö­
rettel tálaljuk.

HUSSALÁTA
A dobozos húst metéltre fel­

vágjuk. Retket, uborkát, főtt 
burgonyát, kevés paradicsomot 
és zöld zellert apró szeletekre fel­
vágunk. elvegvitiük a hússal, i- 
zes salátalevet készítünk. bele- 
foreatiuk a salátát és ha tálba

— A legérdekesebb, hogy 
nemcsak zsidók, de argentínai 
keresztények is gyakran megfor­
dulnak nálam. Magánosok és 
különféle szervezetek képviselői. 
Izráel ről kérnek tájékoztatást. 
Legtöbbször nem általános jelle­
gű dolog, hanem egy-egv speci­
ális terület érdekli a hozzánk 
fordulókat. Az izráeli iparról, 
a nevelési problémákról, a szín­
ház. irodalom, művészet helyze­
téről kérnek felvilágosítást. Az 
a célunk, hogy mindenki meg­
kapja azt az anyagot, amely 
miatt felkeresi Izráel követségét. 
A tájékoztatást nagyon fontos 
feladatunknak tekintjük.

-— Milyen a zsidó szervezetek­
kel való kapcsolata?

— Zsidó vonalon főleg az asz- 
szonv-szervezetekkel vagyok jó 
kapcsolatban. Gyakran hívnak 
meg előadásra, szívesen megyek 
közéjük. Az argentínai zsidó 
nőszervezetek tagságát minden 
érdekli, ami Izraellel knncsola- 
tos. Szinte mindegv. miről be­
szélek, a leenacvobh figyelem­
mel hallgatnak. Persze, én igyek­
szem a legfontosabb és a legér­
dekesebb problémákról beszélni.

— A keresztény asszony-szerve­
zetek nem hívják meg?

— Ez is előfordul. Argentíná­
ban sok arab emigráns él — fő­
leg libanoniak —. s asszonyaik

I ha'mnyzuk, reszelt tormával be- szerepet játszanak a női szerve-! 
szórjuk. I zetek ben. Nem is egy argentínai *

.... neve ön tudja, hogy

a MERŐI
illik, nagyon is illik 

egyéniségéhez!
¥

garhonim — gmisonim 

archonim — exfmnim
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A Kupát Cholim orvosaival való szolidaritásként

MA ÁLTALÁNOS ORVOSSZTRÁJK
A kórházakban csak szombati és ünnepnapi ügyeletes szolgálatot tartanak Ben Áháron, a 
Hisztadrut főtitkára: „Áser Jádlin megválasztása a Kupát Cholim elnökévé tárgyalás anya­

gát sem képezheti” — A Hisztadrut ma délutánra összehívta a „tizes bizottságot”

ERESSZÉTEK MÁR VÉGRE BE A VIZET ■»«i

Ma. hétfőn az ország vala- gős orvosi segítséget is nyújt 
mennvi orvosa 24 órás általános arra rászorulóknak.

az

sztrájkot tart a Kupát Cholim or-. 
vosaival való szolidaritás jeléül. 
A Kupát Cholim orvosai — mint 
ismeretes — azért küzdenek, hogy 
a hisztadruti betegsegélyző pénz­
tár élére orvost nevezzenek ki. 
nem pedig közéleti személyiséget.

A mai általános országos orvos 
sztrájk 24 órája alatt a kórházak- . 
ban az orvosok úgy dolgoznak, 
mint szombaton és ünnepnapokon. 
A bejáró betegekkel foglalkozó 
klinikákon az orvosok ma nem 
jelennek meg.

A sztrájk alól az orvosszövet- 
ség csak a biztonsági hálózatban 
dolgozó orvosokat és a falvakban 
működő orvosokat mentesítette. 
Az orvosszövetség egyben közölte 
tagjaival, hogy a szükség szerint 
minden orvos természetesen sür-

Az orvosszövetség által kibo­
csátott közlemény rámutat arra, 
hogy meg lehetett volna akadá­
lyozni a mai azonosulási sztráj­
kot. amennyiben a Kupát Cholim 
központja magáévá tette volna az 
egészségügyi miniszter és az or­
vosszövetség közös felhívását, 
hogy újítsák fel annak a bizottság 
nak a munkáját, amelynek létesí­
téséről a Hisztadrut központi bi­
zottsága múlt vasárnap határozott. 
A közlemény azzal a felhívással 
zárul, hogy ismét felszólítja a Ka 
pát Cholim központját, térjen 
vissza „előfeltételek nélkül" a tar 
gxalóasztalhoz a viszály megoldá­
sa végett.

A Hisztadrut központi bizottsá­
ga meghallgatta Sálom (Stefan)

Az El AI helyettes vezérigazgatója:

Érvényteleníteni kell a légiforgalmi 
szerződést Angliával

„A szerződés nagy előnyöket biztosit a BOAC-nak az El-Al-lal i 
szemben"' — kudarcba fulladt az egyezmény megváltoztatására 

iránxuló izraeli kezdeményezés
I

Grajek, a Kupát Cholim közpon­
ti ügyeletes elnökének beszámoló­
ját. aki ismertette a Kupát Cho­
lim központja hétvégén megtartott 
ülésének határozatait. Grajek be­
jelentette. hogy ma, hétfőn dél­
után 2.30-kor felújítja tárgyalá­
sait a „tizes bizottság", amelynek 
ezt a tárgyalási időpontját A. Ef- 
rát. a bizottság ügyeit intéző hisz­
tadruti funkcionárius állapította 
meg. A Kupát Cholim központja 
felszólította az orvosokat, hogy a 
bizottsági tárgyalások felújításá­
val szüntessék be azokat a szank­
ciókat. amelyeket a viszály kirob­
banása óta foganatosítanak.

Jicchák Ben Ahárori. a Hisztad 
rut főtitkára a központi bizottság 
tegnapi ülésén összegező beszédé­
ben hangoztatta, hogy Áser Jád- 
lin. a Kupát Cholim központjá­
nak újonnan megválasztott elnöke 
„még csak tárgyalás tárgyát sem 
képezheti" az intézmény orvosai­
val. mert ezt a Hisztadrut befeje­
zett ténynek tekinti. Jádlin és he­
lyettese, dr. Chájim Doron, no­

vember elsején a Kupát Cholim 
illetékes intézményeinek határoza- j 
ta alapján elfoglalják tisztségüket, j

November közepéig 
lehet engedménnyel 
befizetni a vagyon­

adót
A pénzügyminisztérium no­

vember 15-ig meghosszabbitotta 
a vagyonadó 5 százalékos ked­
vezménnyel való befizetésének 
határidejét. Az intézkedést azért 
hozták, mert kiderült, hogy a 
vagyonadóra vonatkozó számlá­
kat. illetőleg adókivetési értesíté­
seket a polgárok csak október­
ben kapták meg és igy nem állt 
számukra kellő idő. hogy előte­
remtsék és befizessék a folyó 
pénzügyi évre vonatkozó vagyon 
adót. amit a kiértesítésen lévő 
szöveg szerint október 31-ig le­
het 5 százalékos engedménnyel 
befizetni.

Stkr -tét NAMg/yv

iS ni.

Akadémikusok 
érkeztek Moszkvából
Tegnap hajnalban az El Ai gé­

pével nagyobb szovjet olécsoport 
érkezett Bécsboi, közöttük öt 
olyan család, amelynek feje aka­
démiai képzettséggel rendelkezik. 
Ezek elmondották, hogy a szov­
jet hatóságok nem követelték tő­
lük a váltságdíjat. A csoportban 
volt néhány olyan akadémikus is. 
aki megfizette a vlátságdíjat.

Jehosua Srem. az El A1 keres­
kedelmi ügyekkel foglalkozó he­
lyettes vezérigazgatója tegnap a 
tcl.avivi Bét Szokolovban tartott 
előadásában azt mondotta, hogy 
véleménye szerint Izraelnek fel 
kell mondania az Angliával fenn­
álló polgári légiforgalmi szerző­
dést, miután kudarcba fúltak 
azok. az izraeli kezdeményezé­
sek, amelyek célja az. egyezmény 
megváltoztatása, illetve kiegyen­
súlyozása volt. A jelenlegi hely­
zetben — mondotta. — a szerző­
désből a BOAC angol légifor­
galmi társaság nagy előnyöket 
élvez, mig az El A1 előnyei 
úgyszólván a nullával egyen­
lők. Minthogy az angolok nem 
hajlandók változtatni a szerződé, 
sen, nem marad számunkra más' 
hatra, mint annak felmondása — 
mondotta.

A továbbiakban körülírta a 
helyettes vezérigazgató, hogy a 
légiforgalmi társasagok körében 
manapság igen erő* a versengés, 
különösképpen az Európát és 
Amerikát összekötő transzatlanti 
vonalakon és ilyen körülmények 
között nincs más lehetőség, mint 
olyan elrendezés megteremtése, 
amely kompromisszumon alapul 
es amely véget vet a jele.nlegi 
árválságnak. Ha ez nem lesz le­
hetséges, akkor a kormányok 
fogják megállapítani az árakat, 
ami véget vet az egységnek.

Ezzel kapcsolatban elmondot­
ta. hogy az utóbbi időben krí­
zis érezhető a légiforgalmi társa­
ságok nemzetközi szervezete 
(IAEA) berkeiben, mert a hatal­
mas Jumbo Jet gépek bevezetése 
után egyszerre igen nagy mér­
tekben megnövekedett a kinalat 
repülőgép-helyek terén. Az Euró­
pát és Amerikát összekötő vo­
nalakon közlekedést fenntartó 
társaságok mérlege az elmúlt év­
ben 350 millió dollár veszteség­
gel zárult. Egyes társaságok ki­
zárólagos szerződést kaptak ka­
tonai egységek szállítására, mint 
például Vietnámban és az ottani 
háború befejeztével ezek a társa­
ságok is résztvesznek az amugyis 
nagy transzatlanti konkurrenciá- 
ban.

Hangsúlyozta még a helyettes
a

vezérigazgató, hogy a biztonsági 
intézkedések komoly anyagi 
megterhelést jelentenek az El AI 
számára, de ennek ellenére az 
év első tiz hónapjában J száza­
lékkal növekedett a társaság gé­
peit igénybe vevő turisták szá­
ma az elmúlt év azonos idősza­
kához viszonyítva. Az El Al ré­
sze a luddi repülőtér utasforgal­
mában 44-ről 45.1 százalékra 
emelkedett. Különösképpen je­
lentős emelkedés érezhető a 
Luddot a Távol-Kelettel össze­
kötő vonalakon, aminek nyo­
mán az El Al mérlegelés tár­
gyává tette, hogy csatlakozik a 
távol-keleti szolgálatot lebonyolí­
tó társaságokhoz.

Luxus-nyilvánosház jj
A tel-avivi rendőrség vizsgí { 

latot indított egy panasz ügy é- 2 
ben, amelynek értelmében az | 
Ihn Gvirol utca 138. alatt „elő | 
kelő nyilvánosház” működött a 
az elit-társaság tagjai száma-| 
ra. Ezzel kapcsolatban tegnap J 

j tíznapos letartóztatási végzést 5 
bocsátottak ki Sylvia Gross- \ 
mann, a lakás tulajdonosnőjt 
.'lien. A rendőri ügyész elmon­
dotta a bíróságon, hogy Sylvia 
Grossmann letartóztatása után 
rendőrlányt helyeztek el a la 
kasban levő telefonkészülék 
mellett és az elkövetkező órák r 
folyamán számos ember kérte, 
hogy állapítsanak meg Isíoga- | 
tási időpontot számára. |

A ROBBANÓBORITÉKOK nyomozása
A rendőrség folytatja a nyomo 

zást a három robbanóboríték 
ügyében, amelyet Kirját Smoná- 
ból küldtek Nixon elnöknek, to­
vábbá Rogers és Laird miniszte­
reknek. de egyelőre nincs újabb 
fejlemény. A rendőrség továbbra 
is őrizetben tartja Denis Feinstein 
22 éves amerikai zsidó turistát, 
akit pénteken tartóztattak le. ami

Feinstein tagadja, mintha bár­
mi köze lett volna a robbanóbo­
rítékokhoz, és valószínűleg rövi­
desen elmeorvosi vizsgálatra utal­
ják. i

IKairo. IReuter). — Az arab ál­
lamok elhatározták, hogy közös 
óvintézkedéseket léptetnek életbe 
a robbanó-borírékok ellen. Az ara
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Megnyílt a négy baloldali uszító bünpere
Katonai bíróság Ítélkezik Ramalián a Sziách röpiratait osztogató 
négy fiatalember felett — Marxista verseket szavaltak a tárgyaló­

teremben

A ramallai katonai bíróságon i ták zavarni a tárgyalás menetet, 
tegnap háromtagú tanács előtt I mig végül a tanácselnök rájuk 
nyílt meg a Sziách baloldali szólt, hogy súlyosan megbünteti 
mozgalom négy tagjának bűn- I azokat, akik zavarják a bírósági 
pere. akiket azzal vádolnak, j tárgyalást és ezzel megsértik an- 
hogv röpiratokat terjesztettek és í nak tekintélyét, 
uszitó tevékenységet folytattak

kor át akarta lépni a libanoni ha- bok me? vannak győződve arról.
tart.

Kórházban kezelik 
az egészségügyi 

alminisztert
Pénteken az afulai kórházba 

szállították Abdul Aziz Zuábi ai- 
minisztert. aki magas vérnyomá­
sa miatt rosszul lett. A kórház 
igazgatója közölte, hogy az al- 
miniszter vérkeringési zavarok­
ban szenved és néhány napig kór 
házban kel! maradnia.

hogy ezek a borítékok Izraelből 
származnak. Száid Fáchtmi ve­
zérőrnagy. az egyiptomi titkos- 
szolgálat parancsnoka elmondot­
ta. hogy az arab államok egyez­
ményt kötöttek az ilyen boríté­
kok elleni közös harcot illetően.

Bét Lechemben. A négy vádlott 
a következő: Pnina Scheinbaum 
24 éves. Rámi Osztrovszki 23 
éves és Rut Salmon 23 éves je- 
ruzsálemi. továbbá Chájim Há- 
negbi 37 éves tel-avivi lakos.
Alex Rámáti százados, a judeai 

körzet katonai ügyésze elmon­
dotta a bíróságon, hogy a négy 
vádlott október 14-én követte el 
a vádiratban részletezett bűncse­
lekményt. Ezután a vádlottak kü 
lönböző alaki kifogásokat támasz 
toltak, majd Marx-idézetekkel 
és kommunista dalokkal próbál-

ELSIKKASZOTTA A JESIVÁK SZÁMÁRA 
ÖSSZEGYŰJTÖTT ADOMÁNYOKAT

Tel-Avivban megkezdődött az „ötletes” pénzbeszedő
bűnpere

BEVONTAK TÖBB IDEGENVEZETŐ 
ENGEDÉLYÉT

A turisztikaügyi minisztérium lönböző panaszok merültek fel el- 
az utóbbi napokban érvénytelent'-, lenük. Igy például az egyik idegen 
tette néhány hivatásos idegenveze vezető az autóbuszban utazás köz 
tő működési engedélyét, mert kü- ben Magén Dávidokat, bélyege-

i két és más emléktárgyakot árult 
a turistáknak, noha előzőleg már

^ Erköicsrendészeti
razzia Te! Ávivban
A tel-avivi rendőrség közegei 

a hét végén nagyszabású erkölcs­
rendészeti razziát rendeztek, 
amelynek során letartóztattak 
mintegy 80 személyt, közöttük 
prostituáltakat, huligánokat, be­
törőket és csavargókat. Az ak­
ció elsősorban a huliganizmus el­
len irányult és abban resztvettek 
a határrendőrség Tel Avivban 
szolgáló egységei is. Többek kö­
zött letartóztattak három, 19 és 
22 év közötti choloni testvért, 
aki az úttesten futballozott és 
„megtiltotta" a sofőröknek, hog;. 
utcájukon áthaladjanak.
•vwwwwTm.T'nmri y- rr-íwvtfvw'
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Férjes asszonyokra \ 

„specializálta” 
magát

Rio de Janeiro (Reuter). — í 
A rendőrségnek hosszas nvo-| 
mozas után sikerült elfognia a | 
„hajnali erőszakoskodó" névén yj 
hírhedté vált 26 éves brazil le* 
fit. aki kizárólag terjes asszo­
nyok megerőszakolására speci­
alizálta magát.

A szóbanforgő férfi ellen az 
elmúlt hónapok során legalább

meny nem képezi az izraeli, illet- | § ölven férjes asszony tett pa-1
naszt a rendőrségen. Yaiameny 
nyien azt mondották tanúvalio- § 
másukban, hogy támadójuk 
mindig a hajnali órákban lepte j 

5 meg őket az agy ban és min- •
I den alkalommal kerékpáron ; 

távozott a tett színhelyéről. — í 
Most kiderült, hogy a sz.e.xu- ’ 
alis merénylő Ádil de Baros j 
Rio de Janeiro-i lakossal azo­
nos. akii a „hatalmas Bili" 
néven is emlegettek Rióban az j 
asszonyok. k

Végül a katonai ügyész vála­
szolt a vádlottak érvelésére, hogy 
az ellenük folyó bíínper ellen, 
tétben áll a genfi konvencióval. 
Ki jelentette, hogy a genfi egyez­

ve a területeken érvényben lévő j 
jogi kódex szerves részét. Izrael í 
ugyan tiszteletben tartja a genfi , 
konvenciót, de az jogi szempont­
ból nem képezhet alapot a vád­
lottaknak. hogy jogi ellenvetése­
ket támasszanak.

A tárgyalás a jövő héten fo]y- ; 
tatódik. mig Jeruzsálemben hol­
napután, szerdán folytatják 7 
további Sziách-aktivista külön­
álló perét, hasonló kihágások 
miatt.

Mose Számiiá 33 éves szdéroti 
lakos ügyes pénzbeszedő volt. 

: Egyidejűleg tucatnyi jesiva és 
más vallási intézmény számára 
gyűjtött adományokat, ezeknek 

■ azonban csak egy részét juttatta 
I el rendeltetési helyére és így si- 
: került három éven át folytatnia 

a sikkasztások sorozatát, anélkül, 
! hogy lefülelték volna.
1 A tel-avivi járásbíróságon leg­

több ízben figyelmeztették. Enge­
délyét három hónapra vonták he.

Egy másik esetben az idegen- 
vezető magára hagyott egy turis- 

nap nyílt meg Számiiá bűnpere. facsoportot, amelynek 
Az ellene benyújtott vádiratból ki-, az esti órákban elromlott egy la­
derült. hogy 1968-ban. a jeruzsá- katlan helyen. A turisták az egész 
lemi Kirját Széfer jesiva inkasz éjszakát egyedül, minden ízükben 
szánsa volt és az összegyűjtött ! remegve töltötték, míg az idegen

Székely Irén gyilkosa:

„Az asszony erőszakkal át akart ölelni”’
— Elnapolták Bolyos József bűnperének tárgyalását —

pénzből
el.

150 fontot tulajdonított

FELROBBANTOTTAK EGY ÉTTERMET 
AFULA KÖZPONTJÁBAN

40 ezer font kár — A rendőrség bosszút gyanít
Szombaton éjjel 12 óra körül | Pillanatokkal a robbanás után 

erős detonáció reszkettette meg ' a helyszínre érkeztek a rendőrök, 
Afula központjának a helyi rend- i akik átfésülték a környéket, mi­

szomszédos részét. 1 közben a kihívott tűzoltóság a lán-őrállomással 
Kiderült, hogy két plasztiktartály, 
amelyek közül az egyikben kisebb 
mennyiségű robbanóanyag, a má­
sikban pedig gyúlékony folyadék 
volt. robbanást, illetve tüzet idé­
zett elő. amely teljesen elpusztí­
totta a rendőrséggel szomszédos 
Tábor-éttermet.

gokkal birkózott. A konyha és az 
étterem közötti folyosón megtalál­
ták a két plasztik-tartály maradvá­
nyait és így szétoszlott az az el­
sődleges feltevés, amely szerint a

A következő évben a natan- 
jai Bét Dávid jesiva megbízása, 
ból tevékenykedett, amelynek 
pénzéből 186 fontot lopott el. A 
jelek szerint igazságérzete is 
megfelelő fokon állt. mert a 
szegénysorsuak által lakott Há- 
tikvá-negyedben levő rabbi Si­
mon Bár Jocháj jesivát csak 85 
fonttal károsította meg. A kö­
vetkező évben. 1970-ben az ak- 
kói jesivától 120, a bné-bráki 
Chomát Cion jesivától 60. a kir- 
ját-gáti jesivától 150 fontot tu. 
lajdonitott el. A legrosszabb sor­
sa a jeruzsálemi Résit Chochmá 
jesivának volt, amelynek pénzé­
ből 455 fontot tulajdonított el és

vezető helikopteren az ország köz 
ponti részébe repült. Ennek enge­
délyét két hónapra vonták be.

Bolyos József (70), a choloni 
Székely Irén meggyilkolásával vá­
dolt keresztény férfi tegnap azt 
vallotta a bíróságon, ahol ezúttal 
mint a védelem tanúja szerepelt, 

autóbusza j hogy áldozata mozdulatlanul a 
j földön maradt, amikor ő ellökte 
! magától, mert az asszony erőszak 
j kai át akarta ölelni. Nem tudott 
; azonban választ adni arra a kér­
désre. hogyan került a hurok az 

■ asszony nyakára, és arra sem. ho- 
I gyan jutottak az áldozat ékszerei

A „LATIN-AMERIKAI KAPCSOLAT” VÉGE
Felgöngyölítették a világ egyik vezető heroincsempész- 
bandáját — A francia—amerikai együttműködés ered­
ménye — Marscillcből Dél-Amerikán és Mexicon ke­

resztül küldték a kábítószert Amerikába
Párizs

konyhában lévő gáztartályok egyi- a vádirat összegezése szerint 12

Mély fájdalommal közöljük, hogy szeretett férjem, édesapám

BRAUN JÓZSEF
Arad — Chedera

Október 29-én, vasárnap csendben

Gyászoló felesége: OLGA 
és fia: JULIUS (György)

RÍ eves korában elhunv 
eltemettük Chcdcrán.

Szeretett férjem, apám. testvérünk, sógorunk

MAUSKOPF ELIMELECH (Martin) t ?
Munkács — New York Flushing

SIRKÖAVATÁSÁT
1972 október 30-an. ma. hétfőn délután 3 órakor tartjuk 
Jeruzsálemben, a Hár Házétim temetőben.

Találkozás a Chelkát Háneviim bejáratánál, a Hotel 
Intercontinentallal szemben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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ke robbant fel. Megállapítást 
nyert, hogy a gáztartályok sértet­
lenek maradtak. j

Arje Méir rendőralezredes, a 
: jezreéli rendőrkerület parancsnoka 
! azt mondotta az 1TIM hírügynök-. 
: ség munkatársának, hogy a rend-! 
őrség feltételezése szerint nem „ki-' 

I vülről jövő személyek”, tehát nem 
I terroristák követték el a robban- 
j fást, hanem valószínűleg szemé- 
j lyes bosszú volt ez, amely az ét- 
' terem tulajdonosa ellen irányult. 
Ugyanakkor azonban a rendőrség 
folytatja a nyomozást minden 
irányban és kihallgatott nagyszá­
mú személyt, közöttük számos 
arabot is.

Élijáhu Éliásszada. az étttrem 
tulajdonosa elmondotta, hogy este 
10 óra után néhány perccel zárta 
be az éttermet és senkit sem gya­
núsít, mert tudomása szerint nin­
csenek ellenségei és mindenkivel 
jó viszonyban van.

Becslés szerint az étteremben, 
amely nem volt bebiztosítva, kö-

különböző tanintézettől összesen 
1790 fontot vitt el.

(UPI). — Több ország 
rendőrségének együttműködése ré 
vén sikerült felszámolni az egyik 
vezető kábítószer csempészban­
dát, amely sokmillió dolláros 
szállítmányokat küldött Ameriká­
ba és „a latin-amerikai kapcso­
lat" néxen volt ismeretes. Az er­
ről szóló bejelentést Nixon elnök 
tanácsadója tette.

A csempészhálózat felgöngyölí­
tése következtében máris súlyos 
heroinhiány mutatkozik Amerika

az ő lakására.
Bolyos részletesen beszámolt a 

közötte és az áldozata között 6— 
8 éven át fennállt kapcsolatról, 
és azt mondotta, hogy a bűntény 
napján az asszony lakására invi­
tálta és ott le akarta beszélni ter­
véről, hogy feleségül vegye barát­
nőjét. majd a hálószobába húzta 
és ott át akarta ölelni, mire ő, 
Bolyos, ellökte magától. Ekkor az 
asszony a földre esett és mozdu­
latlanul. nyitott szájjal ott maradt.

Az ügyész különböző kérdései­
re Bolyos kitérő válaszokat adott, 
vagy ..nem emlékszeirf'-mel rea­
gált. Tanúvallomásának befejezé­
se után elnapolták a tárgyalási.

Várossá nyilvánítot­
ták Kirját Gátot

LETARTÓZTATTÁK ARJE PILZ ZSAROLÓJÁT
Odéd Chárláp 15 ezer fontot követelt a dúsgazdag tel-avivi 

üzletembertől
A tel-avivi járásbíróságon teg-1 őrség képviselője azt is közölte a 

nap tíznapos letartóztatási vég-1 bírósággal, hogy a gyanúsított egy 
zést bocsátottak ki Odéd Chárláp rámát-gáni butik tulajdonosa, és 
37 éves tel-avivi lakos ellen, és hogy eddigi kihallgatása során tel- 
a bíró utasította a rendőrséget, j jes együttműködst tanúsított a

keleti partvidékén, ahol az ár hir­
telen magasra szökött. Ez a ban­
da szállította Amerika évi heroin­
fogyasztásának közel egyharma- 
dát — közölte Gross. A latin­
amerikai kapcsolat olyan súlyos 
vereséget szenvedett, hogy abból 
már aligha fog .magához térni.

Gross elmondotta, hogy a szál­
lítmányok Marseille-ből indultak 
ki. Onnan repülőgépeken, naszá­
dokon és autókon szállították Dél 
Amerikába, ezután pedig a me­
xikói határon keresztül csempész- vaslatot terjesztett be 
ték be az Egyesült Államokba, Az a belügyminiszter 
Egyesült

hogy ezen az időn belül nyújtsa 
be a vádiratot a gyanúsított ellen. 
A rendőrség szerint Chárláp pén­
teken reggel telefonon felhívta 
Árje Pilzet, az ismert tel-avivi tíz-j 
letemben, akitől 20 ezer fontot 
követelt, majd alkudozás után 
hajlandó volt leszállítani a zsa-1 
rolási összeget 15 ezer fontra. A 
telefonbeszélgetés egyrészét lehall­
gatta — Pilz kérésére — a Jediot 
Áchronot egyik munkatársa.

A rendőrség képviselője elmon­
dotta a bíróságon, hogy a gyanú­
sított súlyosan megfenyegette Pil­
zet arra az esetre, ha nem fizeti

A nyomzók véle­
ménye szerint azonban Chárlap- 
nak bűntársai is voltak.

A rendőrségnek úgy sikerült le­
tartóztatnia a zsarolót, hogy két 
polgáriruhás detektív lesben állt 
Pilz lakásának lépcsőháza köze­
lében, ahol a megegyezés szerint 
a zsarolás áldozata elhelyezte a 15 ' 
ezer fontot tartalmazó csomagot, i

Államok és Francia- 
ország rendőrségei, valamint más 
országok kábítószercsempészet el­
hárító hatóságai szorosan közre- 
mííködrek ebben az ügyben. Gross 
az amerikai kormány nevében kö­
szönetét mondott Franciaország 
belügyminiszterének.

A végső rajtaütésnél agyonlőt­
ték a szervezet egyik vezetőjét, 
egy másikat elfogtak. Ezenfelül 
kézre került a banda hat maga­
sabb rangú tagja és 32 kisebb 
csempész. A felgöngyölítés már 
február 5-én kezdődőt a bolíviai 
La Pazban, amikor egy szálloda 
alkalmazottai felhívták a rendőr­
ség figyelmét öt gyanús francia

zel 40 ezer font kár keletkezett, ki neki a „váltságdíjat". A rend- j lépcsőházban.

A csomagban csak néhány bank-; vendégre. A rendőrök ezeknél ha­
mis okmányokat és bőröndjeikben 
236 ezer dollárt találtak. Ennek 
nyomán kiutasítottak egy francia 
származású diplomatát, aki most 
Amerikában vár bírósági tárgya­
lásra.

jegy es nagymennyiségű paptrsze- 
let volt és a rendőrök akkor érték 
tetten a zsarolót, amikor az ma­
gához vette a csomagot, amelyet 
Pilz veje, Rurstein helyezett ei a

Dr. Joszéf Burg belügx minisz­
ter tegnap rendeletet írt alá, a- 
melvnek értelmében Kirját Gát 
délvidéki olévároska városi stá­
tuszt kap és ilymódon a köz­
ségi tanács is városházává. Árje 
Méir tanácselnök pedig polgár­
mesterré lép elő.

Ezt megelőzőleg a belügymi­
niszter által kinevezett különbi­
zottság vizsgálta felül Kirját 
Gát státuszának kérdését és ja- 

amelx et 
tegnap törvé­

nyesített.
Kirját Gátot 1955-ben alapí­

tották es lakosainak száma már 
meghaladja a húszezret. X vá­
rosrendészeti terv értelmében az 
évszázad végéig a lakosság szá­
ma 50—55 ezer lélek lesz.
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